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  2: ةصفحعمومي يازدهمسال 96 بهمن 6 آزمون -)4(پروژة 

آمده است؟ نادرستمعني كدام واژة مشخص شده،  - 1
)گريبان(ها چون كهربا  دل سبك مانند كاه و روي/ داران ز عشق  آن خويشتن بشكافتهها  جيب) 1
 )خورده فريب(دوا  وانكاين علت آمد  دغلست و  باقي بهانه/ بدل وي لذت علم و عمل  بخش بي اي روح) 2

)چانه(ت دلاويز زنخداندريغا بوسه چندي بر / انگيزت  فتنهساق به ها بردي اي ساقي  چه دل) 3
)كوتاه همتي( اي است از شه خمار من جان و جهان جرعه /است  همتي دونخرقه و دستار چيست، اين نه ز ) 4

.معناي همة واژگان صحيح آمده است …گزينة  جز ها به در همة گزينه - 2
)توجه: عنايت(، )انشينج: خليفت(، )قرار دادن: كردن تعبيه() 1
 )تابان: ليءمتلأ(، )جواري هم: قرب(، )توانگري: غنا() 2

)داشت  گرامي: اعزاز(، )ها گنجينه: خزاين(، )مهرباني: ربوبيت() 3
)يك مشت از هر چيزي: قبضه(، )ها گونه: اصناف(، )بها چيزهاي گران: نفايس() 4

؟يابيد نميدر كدام گزينه غلط املايي  - 3
 فام، حسن سيرت و صباحت قوت طبع، روضة فيروزه) 2  الدين خوردسال، حشم و مطربان آغوز، جلالشير ) 1

كردن از فرط هيجان، قوزصاحب ذوق و قريحه، حتام دنيا) 4  سوزان و سرسام آماس كردن سراچة ذهن، حادثة بزرگ و سعب، تب )3
؟نيستواژة آمده براي جاي خالي مناسب  در كدام گزينه املاي - 4

)اصرار. (مريدان مجالس وعظ را به عهده گرفت و نيز در شهر حلب به تحصيل علوم پرداخت …محمد به ) 1
)قالب. (آدم برآمد و يك باري طواف كرد …ابليس پرتلبيس گرد ) 2
)شائبه بي. (بست ايمان وصل بود و به اين زندگي گذرا دل نمي …هر عصب و فكر به منبع ) 3
)اريفروگز. (اق امروزي را مؤكدّ سازيمننماييم و بايد به شكل بديهي، ميث …از كمك به يكديگر ) 4

.كار رفته است به» استعاره و تشبيه«هر دو آراية  …بيت  جز در همة ابيات به - 5
خوانان رو نترسد ز آواز صبح كان ماه/ ن زماني آسودگان شب را در خواب ك) 1
دو عقيق شيرين در وي شكرفروشانو آن / ت بازار حسن داري دكان در او ملاح) 2
گردون فغان برآرد از نالة خموشان/ هاي خلوت  هر شب ز بار عشقت در گوشه) 3
خروشان  ما بلبلان مستيم از بهر گل/ فروشان  اي كوي تو ز رويت بازار گل) 4

 است؟ نيامدهدر كدام گزينه، صحيح  آراية بيت - 6

)استعاره: (چهرة مشعشع تابانم آرزوستكان / دمي ز ابر  اي آفتاب حسن، برون آ) 1
 )كنايه: (شير خدا و رستم دستانم آرزوست/ عناصر دلم گرفت  زين همرهان سست) 2

)تشخيص: (كز ديو و دد ملولم و انسانم آرزوست/ گشت گرد شهر  دي شيخ با چراغ همي) 3
)مجاز: (ستصنعت پنهانم آرزوآن آشكار/ ها از اوست  ديده  همه ها و پنهان ز ديده) 4

شود؟ هاي ادبي همگي در بيت زير يافت مي كدام گروه آرايه - 7
 »اش چشم زليخا را كه روشن كرد نور ديده/ روز سياه پير كنعان را تماشا كن ! غني«
تعليل تشبيه، تناقض، حسن) 2    كنايهتضاد، تناسب، ) 1
 تناقض، تشبيه، تلميح) 4    معادله، تضاد، ايهام تناسب اسلوب) 3

كند؟ با چه ويژگي توصيف ميشيرازي در ابيات زير، چه كسي را  يحميد - 8
تر شد  كه مژگانش به خون ديده/ آن دم، كس ندانست  چه انديشيد«

»تر شد ز آتش هم كمي سوزنده/ ر سپاه دشمن افتاد دچو آتش 
 اندوهگين، نابودگر -الدين خوارزمشاه جلال) 2  ستيزي دوستي، دشمن وطن - عباس ميرزا) 1
رنج كشيدن، به سپاه روس تاختن - عباس ميرزا) 4  گريان، سوزان چون آتش - خوارزمشاهمحمد  )3

.صورت گرفته است» افزايش«و هم فرآيند واجي » كاهش«هم فرآيند واجي  …گزينة  جز ها به در همة گزينه - 9
 .دي از جنس طلاي مرغوب بودنحضرت دستبعلياة هدي) 2  .از كليله و دمنه بخوانم را ام در زنگ انشا خواهش كردم ماجراي مورد علاقه) 1
.شود پيشنهاد ميعبادت شبانگاهي براي يك خواب آرام و مطلوب، ) 4  .اجرا و بررسي رشد پلكاني در اين جلسه مهم است) 3
. …ي گزينه جز وجود دارد به» تبعي«ها، نقش  ي گزينه در همه -10

.ملايمي قرار داده بودي داغ و وسيعش را در برابر وزش نسيم  دشت سينه )1
.گداخت سوخت و مي رحمانه مي باريد، خورشيد بي آن روز از آسمان آتش مي) 2
.بخشيد اي درخشان بود كه در آن شب تار روشني مي  ، ستاره)ص(، صحابي رسول خدا »حارث  انس بن« )3
».يابد؛ با ياد خدا ها آرامش مي دلبا ياد خدا «: گفت ها نشسته بود كه با آواي ملكوتي خود مي مردي در خيمه) 4

2فارسي
سال اول مباحث نيم

83تا  10ي ها  صفحه
2نگارش 
سال اول مباحث نيم

69تا  11ي ها صفحه

دقيقه 15 )2( نگارش وفارسي
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  3: ةصفحعموميسال يازدهم 96بهمن  6 آزمون -)4(پروژة 

تر است؟ هاي كدام بيت كم تعداد صفت -11
خرامش در ناز پروريده شمشاد خوش/ زاده   فزايش از آب لطف ياقوت جان )1
رويي لطيف زيبا، چشمي خوشِ كشيده/ لفظي فصيح شيرين، قدي بلند چابك ) 2
ش بين وان گام آرميدهوان رفتن خوش/ آشوب  دل آن لعل دلكشش بين وان خندة )3
ياران چه چاره سازيم با اين دل رميده/ چشم از دام ما برون شد  آن آهوي سيه) 4
؟يابيد نمي» مركب«در كدام گزينه واژة  -12

.بند چرمين او كه با آن مردم را به اتحّاد فراخواند نظير است و پيش هاي حماسي، چهرة انقلابي كاوة آهنگر بي در داستان) 1
 .ديده و دادخواه ستمملتّي اش از همت  پناه بود و درخشندگي او پشتيبان، دل دردمند مردم بي درفش) 2

.اند خواهانه مقايسه كرده هاي عدالت بعضي از معاصران، قيام كاوه را در برابر ظلم، با انقلاب فرانسه و نهضت) 3
.رساند رمانروايي نو را به قدرت مياي است پرمعني، مظهر اراده و نيروي مردم كه ف درفش كاوه نشانه) 4
.درست بيان شده است … گزينة جز ها به ي گزينه الگوي هجايي همه -13

مصوت بلند+ صامت + مصوت بلند + صامت + مصوت كوتاه + صامت + مصوت بلند + صامت : نوگرايي) 1
مصوت بلند+ صامت + مصوت كوتاه + صامت + صامت +  مصوت كوتاه+ صامت + مصوت بلند + صامت + مصوت بلند + صامت : آرايشگري) 2
صامت+ مصوت كوتاه + صامت + صامت + مصوت بلند + صامت : خويشتن) 3
مصوت بلند+ صامت + مصوت بلند + صامت + صامت + مصوت بلند + صامت : ساختاري) 4
است؟ متفاوتكدام گزينه با بقيه  مفهوم -14

پريدن نتوان با پر و بال دگران هك/ ن آموز در جهان بال و پر خويش گشود) 1
 كه خود هم توشه داريم و هم انبار/ نيفتد با كسي ما را سروكار ) 2

چه كند گر نكند مغيلانتكيه بر خار / طالب وصل حرم در شب تاريك رحيل ) 3
كه تكيه كند بر عصاي خويش اماند آنو/ زم خويش تكيه كن ار سالك رهي بر ع) 4
 شود؟ در كدام گزينه ديده مي» كرد شكفت و برگ مي دو چندان مي/ ريخت  ولي چندان كه برگ از شاخه مي« لمقابمفهوم  -15

همي بدادي تا در ولي نماند فقير/ همي بكشتي تا در عدو نماند شجاع ) 2  انبه صد چشم، حيران تيغ و سن/ تنان  ره در بر و دوش رويينز) 1
خريدند مرگ از اجل به جان مي/ دليران در آن عرصة پر جدل ) 4  چالاكي و مردانگي هست گرت/ مرا گويند با دشمن برآويز ) 3
دارد؟ تفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -16

خانة دل جاي او وين خانه جاي ديگر است/ بگذر از دير و حرم جانانه جاي ديگر است ) 1
 ان دارم و خاطر جاييديده جايي نگر/ من در اين جمع و پريشان دلم از غوغايي ) 2

من در ميان جمع و دلم جاي ديگر است/  ؟اي هرگز وجود حاضر غايب شنيده) 3
شود ظاهرم با جمع و خاطر جاي ديگر مي/ تا نپنداري كه با ديگر كسم خاطر خوش است ) 4
است؟ نادرستكدام گزينه  -17

.گزيند اري است كه در ساخت بنا، آپارتمان را برمينتخاب كند، همانند معمرا اداستانك » لبخند«اگر نويسنده براي نوشتن دربارة موضوعي چون ) 1
 .شود يك بند نوشته مي آن معمولاً در حد» مقدمة«كه بخش شود  طرح نوشته از سه بخش تشكيل مي) 2

.يك نوشته حتماً بايد سؤالي طرح شود تا ذهن خواننده را با موضوع درگير كند» بندي جمع«در بخش ) 3
.هاست هاي افراد، اشيا و مكان صيف، گسترش دادن موضوع با دقت در ويژگيتو) 4
»تو را از نامه خواندن ننگت آيو/ نامه خوانند خوانان چو فردا نامه/ خي تنگت آيوجهان با اين فرا)/ آيد( مكن كاري كه بر پا سنگت آيو«بيتي مفهوم دو  -18

 با كدام گزينه تناسب دارد؟
كه از روزگار هجران گفت نايتي استك/ فت واعظ شهر حديث هول قيامت كه گ) 1
پيش حسنت مستغرق عجايب گشته است/ ز پر عجايب وان محشر قيامت آن رو) 2
ست مگر نامة اعمال ز آفاق پريده/ ز قيامت وچه روزست و چه روزست چنين ر) 3
ميفكن به روز جزا كار خود را/ شو   جا كن، آسوده دل حساب خود اين) 4
؟نداردزير با كدام بيت تناسب مفهومي  بيت -19

»هر كه را در جان غم جانانه نيست/ نيست جانش محرم اسرار عشق «
كه اهل عشق بود سرّ عشق را محرم/ ندان بگوي ني به ملك حديث عشق به ر) 1
بايد كشيد اي از اشك بر رخسار مي پرده/ محرم رنگ لطيف عشق نيست  يهر نگاه) 2
با سر زلفش تواني محرم راز آمدن/ در عشق غمش تا چون صبا  جان ببايد داد) 3
زيرا كه جز او محرم اسرار نداريم/ نفسي نيست  ما را به جز آه سحر هم) 4
قرابت معنايي دارد؟» چه من نمانمكاو ماندَ اگر/ به غايتي رسانم  كز عشق«مفهوم كدام گزينه با بيت  -20

دوستان دستي كه كار از دست رفت/ عشق در دل ماند و يار از دست رفت ) 1
 شكند اگر سبويي ،سر خم مي سلامت/ بشكست اگر دل من به فداي چشم مستت ) 2
پس از آن كه من نمانم به چه كار خواهي آمد؟/ ست جانم، تو بيا كه زنده مانم  به لب آمده) 3
 مانمبن ،بمانمبي تو داني كه اگر / كه از اين پس  مزين بيش ممان در غم خويش) 4
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  4: ةصفحعموميسال يازدهم 96بهمن  6 آزمون -)4(پروژة 

  

الصحيح في ترجمة الكلمات التّي تحتها خط؟ّ هوما  -21
 كه باشند - كنند  مسخره نمي ←خيراً منهم  أن يكونوابعضاً عسى  الناسبعض  رْلا يسخَ) 1
 كنيم دوري مي -گاهي وجود دارد  ← عن العجبنبتعد منْ هو أحسنُ مناّ، ف الناسبين  قد يكونُ) 2
دهيد لقب نمي - جويي نكنيد  عيب ←بالأسماء الكريهة هم لا تلُقبّو الآخرين، و تعَيبوالا : الآيةتقول ) 3
 نمايد رسوا مي - آشكار ساخت  ←همحيفضَ عيوب الناّس وف كشَيإثم لأنّه  التّجسسإنّ ) 4
»!منها تهرُب منها و رائحةٌ كريهةٌ و الحيوانات لا تقرُبالأشجارِ  لبعضِ«: عين الصحيح في التّرجمة -22

 !كنند ها فرار مي شوند و از آن ها نزديك نمي برخي درختان بوي ناپسندي دارند و حيوانات به آن) 1
 !گريزند ميها  شوند و از آن ها دور مي براي بعضي از درختان بوي ناپسند هست و حيوانات از آن) 2
!ترسند مي  شوند و از آن نزديك نمي  آنكه حيوانات به  طوري رند به بعضي از درختان بوي ناپسند دا) 3
 !هراسند ها مي شوند و از آن ها دور مي براي برخي درختان بويي ناپسند هست كه حيوانات از آن) 4
:الخطأ عين -23

!شود د ميهر كس به درس خوب گوش فرا ندهد، در امتحان مردو!: الامتحانِ في يرْسب جيداً الدرسِ إليَ يستَمع لا منْ) 1
!كند را مطالعه كني، در نوشتن انشايت به تو كمك مي »منية المريد«اگر كتاب !: إنشائككتابة  في يساعدك »المريد منية«كتاب  تطُالع إنْ )2
3( ألََ في صن سمِرهبفي ك أَجاب ،ِدهد اش پاسخ مي بزرگسالي در بپرسد، اش خردسالي در كس هر !:غرَه!
4( بشاغْالم ميلُكز هتنََبي وفالطُّلّابِ فَس شود شاگردي اخلالگرت آگاه مي ، همخوانده شودآموزان  مقابل دانش دراگر انشايت !: إنْ تَقْرأَ إنشاءك أمَام!
:الخطأعين  -24

 !دست آوردم هايم به كلاسي ون زبان عربي در ميان همدر آزمرا  ها بهترين نمره: !اكتسبت أفضل الدرجات في امتحانِ اللغة العربية بينَ زملائي) 1
 !رساند در شهرمان به فروش مي ها ترين قيمت اين فروشنده اجناسش را با پايين: !ى الأسعارِ في مدينتنايبيع هذا البائع بضائعه بأدنَ) 2
 !بيان نماييم هاي ديگران را در غيابشان عيبكه سكوت بهتر از اين است : !السكوت أفضلُ من أن نذكُرَ عيوب الآخرينَ في غيابهم) 3
!تر است از ساير عوامل در قطع روابط مهم م غيبت را حرام نموده است؛ زيراقطعاً اسلا: !إنّ الإسلام قد حرّم الغيبة، لأنّها من أهم أسباب قطع العلاقات) 4
ما هو الصحيح في العبارات التالية حسب الحقيقة؟  -25

!قبْلُ الحكم كلَّ هدف في مباراةِ كُرةِ القدمِي) 2    !محبوب عند الزُّملاء نِالوجهيذو ) 1
!سعرُ الفضَّةِ أرخص من الذَّهبِ) 4    !لا يختلف سعرُ الملابس حسب النوّعيات )3
و الجمع للكلمتين؟أفي المفرد  الخطأما هو  -26

مكتبة: مكتبات) 4  مرةّ    :مرّات )3  مجالات : مجال) 2  أخطاء: خطَيئة )1
:الأسئلة في جواب الخطأعين  -27

!فَريقُ الاستقلال ←بينَ من هذه المباراة؟ ) 2  !لمشاهدةِ مباراةِ كُرةَِ القدمِ ←لمشاهدةِ أي مباراةٍ تذهب إلي الملعب؟ِ ) 1
!هدفاً يسجلُمن ← لنِّهائي؟ منَ يذهب إلي ا) 4!قويانكلاهما  ←أيَ الفريقينِ أقوي؟ ) 3
»!تسلّلٍ بسببِ ربما؛ لماذا؟ الهدف … كمالح لكنَّ« لفراغِ؟ما هو الصحيح ل -28

يقبلُ) 4قبَلَما ) 3  قبَلِتَ) 2  قبَلَِ) 1
:الكلمات المتضادة و المترادفةعن  الخطأعين  -29

فلاّح= مزارع / بعددناَ) 2أحسن= أطيْب / التحقيرالتبجيل) 1
نازع= جادلَ / يطيع يعصي) 4 استغَْفرََ= تاب / الثوابالخطأ) 3
:عن الباقي في المفهوم يختلفعين ما  -30

!سنُ الخلُقُِ نصف الدينِح) 2  !الخلُُقِ في مواجهة الناسِ حسنَ ليس لنا واجب أن نكونَ )1
  !هذَّب نَفسه قُهخلُُنَ منْ حس) 4  !ليس شيء أثقلََ في الميزانِ من الخلُقُِ الحسنِ )3

)2( زبان قرآنعربي
سال اول مباحث نيم

36تا  1ي ها  صفحه

دقيقه 15
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  عن الأسئلة بما ِأجب التاّلي بدقّة ثم ّاقرأ النصّ35 -31( يناسب النص:(
»ةِ بع في المنظومةِالرّا الكوكبالمريّخُ الشّمسي وو المريّخُ ه فاصلةُ. الأرض في المنظومةِ وقع بعد أكثر ن الشّمسِهذا الكوكب م ن الشّمسِ ن فاصلةِمو الأرض م
هذا لال كاملةو مع هذا هو مجرّد كوكب فيه شرائط  كثيرةً حرارةً يكتسب مثل الأرض للحياة و الناّس من الحياة نَ بأنّ فيه نوعاًعتقدوكانوا ي .المريّخ نصف حجم

لرؤيته زمانأحسن فهو قترب من الأرض كما تتغير فاصلته من الأرض و حينما ي تغيرةم ه من الشّمسِحجم الأرض و قوة الجاذبية فيه أقَلّ من الأرض، فاصلتُ
»!التّلسكوبِب
  :لعنوانِ النصّ الأنسبعين  -31

!خصائص المنظومةِ الشّمسيةِ) 2    !لمريّخِميزات كوكبِ ا) 1
!فاصلةُ الشمّسِ من كواكبِ الاخُري) 4    !حرارةُ المريّخِ) 3
32- ّب النصسحيح حن الصعي:

!يخنّ الحياة موجودة في المرّأما كان النّاس يفكّرونَ ب) 2  !الأرض المريّخ أقرب من الشمّس بالنسّبة إلي) 1
!الأرض يالكوكب الرّابع في المنظومة الشّمسية ه) 4  !ة بالنسّبة إلي المريّخأكثر حرارالأرض تكتسب ) 3
:حسب النصّ الخطأ عينّ -33

!حسن حينما يقترب من الشمّس أكثريخ أنري المرّ) 2  !يهافاصلة المريّخ إلي الشمّس أكثر من فاصلة الأرض إل) 1
!يخ نصف حجم الأرضحجم المرّ) 4!ض هي الكوكب الثّالث في المنظومةالأر) 3
  :اشُير إليه بخطّ في النصّما  في نوعيةِ الخطأعين  -34

الاسم النكرة: زمان) 4  اسم المفعول: متغيرة) 3  اسم التّفضيل: أكثَر) 2  اسم الفاعل: كاملة) 1
»!وقع بعد الأرض في المنظومة يخرّمالكوكب الرّابع في المنظومة الشّمسية هو المريّخ و ال«: التاّلية العبارة حول الخطأعين  -35

صفة/ اسم: »الشمّسية«) 2مبتدأ/ معرفة:»الكوكب«) 1
إليهمضاف/ مؤنثّ: »الأرض«) 4    »بعد«فاعلُه / للغائب : »وقَع«) 3
؟الصحيحما هو  -36

1( »هأنزلَناباِلحقِّ  و ن باب انفعال: »بالحقِّ نَزَلَ وفعلٌ م
من باب تَفَعل فعلٌ!: و هو من كبائر الذُّنوبِ التَجسسي فَقَد حرَّم االلهُ تَعالَ )2
ن باب تفاعلم مصدر!: اسبين النّ التَّواصلِمن أَهم أَسبابِ قطَعِ  ،الغْيبةَ )3
فعل المجهول من باب تفعيلال!: بألقابٍ يكرهونها تلَُقِّبواالذّينَ آمنوا لا  أيهايا  )4
:يةشرط ليست عبارةعين  -37

!فيها عقَيه ولأخ من حفَرَ حفرةً )2»و إذا قضََي أمراً فإَِنَّما يقولُ لَه كنُ فَيكونُ« )1
!التَّعليمِ و التَّربيةِ مجالِ في قَرأََنا الَّذي الْكتابِ اسم ما )4  »و ما تَفعلوا من خيرٍ يعلمَه االلهُ« )3
:سم النكرةفيها الا ليسعبارة  عين -38

!قابوسٍ قبُةَ و الاْمامِ مسجدِ اليْونسكو منظََّمةُ سجلتَ )2  !  الْعالَمِ أَشجارِ أطَول من شَجرةٌَ السكويا شَجرةَُ )1
!شَّجرةَِ كَريهةٌرائحةَ هذه ال لكنَّ )4  !    الْعالَمِ دولِ منْ سياحاً يجذب كورش قبَرُ )3
39- الاعرابي  في المحلّ أالخط نعيليها بخطّإشير تي اُلّا للكلمات:

فةالص :!المْشاغبإنْ تَقْرأَ إنشاءك أمَام الطُّلّابِ فَسوف يتنَبَه زميلُك  )2           المبتدأ :»حسبه هوااللهِ فَ عليو من يتوَكَّل «) 1
الفاعل :!من عملَ بِه، لا ينقصُ من أجَرِ العاملِ أجرُ، فلَهَ علماًعلَّم  من )4  الفاعل :!ك المْشاغبزميلُنشاءك أمَام الطُّلّابِ فَسوف يتنََبه إنْ تَقْرأَ إ )3
:التفضيل اسمفيه  ليسعين ما  -40

!لقأعوذ بربي من شرِّ ما خَ) 2    !   إنّ شرَّ الناس ذو الوجهينِ) 1
3( إلى الصلاة لأنها خيرُ العملِ) 4    !ن عبادة سبعين سنةتفكرّ ساعة خيرٌ م َإسرع!
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…،برخوردار است تري كاملو كسي كه از عقل  است …رسولان توسط خداوند به علت  رسالا ،)ع(در بيان امام موسي كاظم  -41

.بالاتر است اش در دنيا و آخرت رتبه -تعقل بندگان در پيام الهي )1
.اش در دنيا و آخرت بالاتر است رتبه -ها در مسير هدايت همة انسان راهنمايي )2
.هاي الهي داناتر است به فرمان نسبت -تعقل بندگان در پيام الهي )3
.هاي الهي داناتر است به فرمان نسبت -ها در مسير هدايت همة انسان راهنمايي) 4
وجو كرد؟ ات در چيست و پاسخ به آن را در كجا بايد جستو ساير موجود تشابه نياز انسان -42

فطرت آدمي -نيازهاي برتر )2    جهان خلقت -نيازهاي طبيعي )1
جهان خلقت -نيازهاي برتر) 4    فطرت آدمي -نيازهاي طبيعي )3
د ديني چيست؟دليل اصلي اختلاف و چن ،كه اساس دعوت پيامبران دين واحد بوده است براساس آيات قرآني با وجود اين -43

تحريف تعليمات پيامبران پيشين )2    رشد تدريجي سطح فكر مردم )1
ميان رهبران اهل كتاب و حسدرشك ) 4      ناآگاهي مردم )3
به مربوط ،»لهماس علي قدر عقوم النّكلّا معاشر الانبياء امرنا ان نانّ« :)ص(سخن پيامبر اين و  دريجي تعليمات انبياء معلول چيستفراموش شدن ت -44

است؟  كدام علل تجديد نبوت
رشد تدريجي سطح فكر مردم -ابتدايي بودن سطح فرهنگ )2    استمرار و پيوستگي در دعوت -كتابت عدم توسعة )1
استمرار و پيوستگي در دعوت -پايين بودن سطح فهم مردم) 4  رشد تدريجي سطح فكر مردم -يغ دائمي و مستمرلعدم تب )3
.از عوامل آن دارد …است و اشاره به  …د مؤي» لبيع و حرمّ الربّااحلّ االله ا«آية شريفة  -45

پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -ختم نبوت )2پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -تجديد نبوت )1
استمرار و پيوستگي در دعوت انبياء -ختم نبوت) 4استمرار و پيوستگي در دعوت انبياء -نبوت تجديد )3
مان ختم نبوت بر عهدة چه كسي بوده و اولين علت ختم نبوت چيست؟تعيين ز -46

حفظ قرآن كريم از تحريف -داند عوامل آن فراهم شده است يا نه خداوند كه مي )1
حفظ قرآن كريم از تحريف -كند آخرين پيامبر كه شرايط آن را محقق مي )2
گي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگيآماد -ل آن فراهم شده است يا نهداند عوام خداوند كه مي )3
آمادگي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي -كند آخرين پيامبر كه شرايط آن را محقق مي) 4
 .است …ايجاد مسئوليت كرده و اين مهم مربوط به  …براي » تضاد موارد مهم با هم« -47

آمادگي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي -حاكم اسلامي )2  ريافت برنامة كامل زندگيآمادگي جامعة بشري براي د -فقيهان و مجتهدان )1
پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -فقيهان و مجتهدان) 4    پويايي و روزآمد بودن دين اسلام -حاكم اسلامي )3
هاي اعجاز معنوي قرآن كريم اشاره دارد؟ يك از جنبه ترتيب به كدام به» ارائه برنامة كامل زندگي به انسان«و » عدم تعارض و ناسازگاري«مفاهيم  -48

جانبه بودن جامعيت و همه -انسجام دروني در عين نزول تدريجي )1
تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت -انسجام دروني در عين نزول تدريجي )2
جانبه بودن جامعيت و همه -جانبه بودن  جامعيت و همه )3
تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت -جانبه بودن  امعيت و همهج) 4
ترتيب مؤيد و علتّ چيست؟ العادة قرآن در افكار و قلوب در طول تاريخ، به نفوذ خارق -49

ساختار زيبا و آهنگ موزون آيات قرآن -اعجاز لفظي )2    مسلمان شدن اديبان و دانشمندان -اعجاز لفظي )1
ساختار زيبا و آهنگ موزون آيات قرآن -اعجاز محتوايي) 4    مان شدن اديبان و دانشمندانمسل -اعجاز محتوايي )3
ترتيب بيانگر چيست؟ به» دوستي و معنويت خواهي، علم هايي چون عدالت طرح موضوع«و » موضوعات متنوع در قرآن«سخن گفتن از  -50

جانبه بودن جامعيت و همه -سابقه ذكر نكات علمي بي )1
جانبه بودن جامعيت و همه -روني در عين نزول تدريجيانسجام د )2
پذيري از عقايد دوران جاهليتناتأثير - سابقه ذكر نكات علمي بي) 3
پذيري از عقايد دوران جاهليتناتأثير - تدريجي انسجام دروني در عين نزول) 4

دقيقه 15.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  2دين و زندگي 

سال اول مباحث نيم

90 تا 2ي ها  صفحه
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يك از با كدام ،»آورده است ]قرآن[به آن احتياج دارد، در كتابش چه را كه امت تا روز قيامت  خداوند آن«: فرمايد كه مي) ع(امام باقر  سخناين  -51
 چه مورد نياز است، چيست؟ هاي اعجاز محتوايي ارتباط دارد و مقصود از آن جنبه

ينيازهاي مربوط به برنامة زندگ -جانبه بودن جامعيت و همه )2  نيازهاي مربوط به برنامة زندگي -انسجام دروني در عين نزول تدريجي )1
نيازهاي طبيعي و غريزي -جانبه بودن جامعيت و همه) 4  يزينيازهاي طبيعي و غر -نزول تدريجي انسجام دروني در عين )3
.باشد مي …معلول  ،است …عصمت پيامبران كه مبناي نزول آية  -52

حقيقت گناه و علم به عواقب آن مشاهدة -» اعلم حيث يجعل رسالتهاالله« )1
وجود يك مانع بيروني -»رسالته االله اعلم حيث يجعل« )2
وجود يك مانع بيروني -»ل منهقبفلن ي اًو من يبتغ غير الاسلام دين« )3
مشاهده حقيقت گناه و علم به عواقب آن -»ل منهقبفلن ي اًو من يبتغ غير الاسلام دين«) 4
پيرامون چه كساني است؟» يطان ان يضلّهم ضلالا بعيداًيريد الشّ«توصيف  -53

.كنند اما به طاغوت مراجعه مي ،پندارند به خداوند و پيامبران ايمان داشته اني كه ميكس )1
.روند مي طاغوتاند و نزد  توجه كساني كه به دستور قرآن پيرامون كفر به طاغوت بي )2
  .كنند كساني كه پيامبران را در اقامة عدل و داد در جامعه ياري نمي )3

.را اسوة خود قرار دهند) ص(توانند رسول اكرم  اند و نمي بهره كساني كه از نعمت ايمان بي) 4
گردد؟ دقت در پيام كدام آيه مفهوم مي حفظ پيامبر از خطرات احتمالي از -54

آية تطهير )2 آيه ولايت )1
آية ابلاغ) 4 آية انذار )3
؟استزير  هاي آيهيك از  مربوط به كدام ،هدايت نكردن قوم كافران توسط خداوند -55

1( »كسول بلّها الرّيا اي2    »… غ ما انزل اليك من رب( »نّ تمسكتم بهما لن تضلّوا ابداًما ا«
»… لاةالصيقيمون آمنوا الذّين انما وليكم االله و رسوله و الذّين «) 4  »سول و اولي الامر منكمالرّ االله و اطيعوا منوا اطيعوايا ايها الذّين آ« )3
اين مفهوم از دقت .توان آن را به مردم واگذار كرد بلكه بايد از همان ابتدا براي مردم معرفي شود دارد كه نمي يهاي ويژگي )ص(جانشيني رسول خدا  -56

آيد؟ در كدام عبارت به دست مي
»هارون من موسي بمنزلةانت منيّ « )2    »بلّغ ما انزل اليك من ربك« )1
»و انذر عشيرتك الاقربين«) 4    »منكم رالام يسول و اولاطيعوا االله و اطيعوا الرّ« )3
؟»معصوم نيز كنار آن هميشگي است وجودطور كه قرآن هميشگي است،  همان«آن است كه  مؤيديك از آيات يا روايات زير  كدام -57

»سول و اولي الامر منكمالرّاالله و اطيعوا منوا اطيعوا يا ايها الذّين آ« )1
2( »تم ب االله و عترتي اهل بيتي ما ان تمسكّلين كتاقفيكم الثّ انيّ تارك…«
3( »سول بلّها الرّيا ايغت ك و ان لم تفعل فما بلّغ ما انزل اليك من رب…«
»ركم تطهيراًجس اهل البيت و يطهاالله ليذهب عنكم الرّ انّما يريد«) 4
موجب نزول كدام آية شريفه شده است؟ غيرهپيمان با خدا و در  مردمآورندة به خدا، وفادارترين  ند اولين ايماننما) ع(هاي امام علي  ويژگي -58

»االله جولمن كان ير حسنةٌ اسوةٌلقد كان لكم في رسول االله « )2    »لعلكّ باخع نفسك الاّ يكونوا مؤمنين« )1
3( »غير الاسلام دين غو من يبت«) 4  »يةالبرّك هم خير الحات اولئانّ الذّين آمنوا و عملوا الصقاً فلن يل منهب«
صورت چه پيامدي پيش خواهد آمد؟ در غير اين اش را صرف هدفش نمايد و زندگي ،خاطرتواند با اطمينان  در چه صورت انسان مي -59

.گيرد و نااميدي وجودش را فرا مي يأس -اش را درست بشناسد هدف حقيقي )1
.گيرد فرا مي و نااميدي وجودش را يأس -بداندهاي مادي و معنوي را از خدا  سرمايه )2
.دهد دست مي عمر خود را از -اش را درست بشناسد هدف حقيقي )3
.دهد دست مي عمر خود را از -بداندهاي مادي و معنوي را از خدا  سرمايه) 4
چيست؟ ،عمل كردبه آن با قاطعيت ) ص(كه پيامبر ) ص(يكي از اهداف مهم حكومت الهي رسول خدا  -60

مبارزه با شرك )2      مبارزه با فقر و محروميت )1
اجراي عدالت) 4      محبت و مدارا با مردم )3
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  8: ةصفحعموميسال يازدهم 96بهمن  6 آزمون -)4(پروژة 

61- The unfortunate bus accident in Tehran has caused a number of the passengers to … 

serious injuries. 

1) hurt 2) receive 3) attack 4) cure

62- What makes him really good at this job is that he always … his words carefully as he speaks. 

1) needs 2) picks 3) points 4) wants

63- She was good at physics … the fact that she found it boring. 

1) despite 2) besides 3) instead of 4) without

64- Reading new stories and rereading old stories can surely help children learn to read more … . 

1) nearly 2) fluently 3) culturally 4) absolutely

65- Suddenly it went dark, the sun … behind a cloud and it started to rain. 

1) developed 2) disappeared 3) exchanged 4) protected

66- There’s nobody else in the house. You must be … things. 

1) believing 2) scanning 3) imagining 4) broadcasting

 

 

Erna Hart is going to swim across the English channel tomorrow. She is going to set out from the French 

coast at five o’clock in the morning. Erna is only fourteen years old and she hopes to set up a new world record. 

She is a strong swimmer and many people feel that she is sure to succeed. 

Erna’s father will set out with her in a small boat. Mr. Hart has trained his daughter for years. Tomorrow he 

will be watching her worriedly as she swims the long distance to England. Erna wants to take short rests every 

two hours. She will have something to drink, but she will not eat any solid food. Most of Erna’s school friends 

will be waiting for her on the English coast. Among them will be Erna’s mother, who swam the channel herself 

when she was a girl. 

67- Who has taught Erna how to swim? 

1) Her mother 2) Her friends 3) Her father 4) Her teacher

68- Where is her mother going to wait for her? 

1) On the English coast 2At home 

3) On the French coast 4) Across the English channel

69- According to the passage, … . 

1) Erna’s mother didn’t know how to swim

2) Erna is fourteen years old

3) she has set up a lot of new records so far

4) her father will see her off on the French coast

70- The underlined word “them” refers to Erna’s … 

1) schools 2) friends 3) parents 4) people

PART A: Vocabulary 
Directions: Questions 61-66 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 

four words or phrases marked (1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase that best 
completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

)2(انگليسي  زبان دقيقه 15

سال اول مباحث نيم
60تا  15ي هاصفحه

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 
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  9: ةصفحعموميسال يازدهم 96بهمن  6 آزمون -)4(پروژة 

 .پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد)شاهد(آزمون گواه 

 

71- He always puts … salt on his food. It’s not good for his health. 

1) little 2) much 3) no 4) many

72- … people think he is stupid, but he's actually quite intelligent. 

1) A lot 2) Few 3) A lot of 4) Much

73- Great men who have changed the world considerably usually tried to lead a simple … . 

1) influence 2) activity 3) sharpener 4) lifestyle

74- Having a healthy life requires all people to receive suitable … on eating habits and regular exercise. 

1) education 2) communication 3) recreation 4) condition

75- Children should be protected against the disease because they are more at … than others. 

1) topic 2) oven 3) risk 4) stage

 

A: Look Ron, I cannot …(76)… home anymore and play computer games with you. 

B: What’s wrong with it? 

A: When I’m home, I just keep eating and …(77)… weight. That is not …(78)… at all. 

B: I see. But what else can we do? 

A: What about jogging in the park in our …(79)… time? 

B: What? That will make me tired!  

A: Stop being a couch potato! I guess you have not …(80)… for a long time. 

B: All right. Let’s go. 

76- 1) listen 2) measure 3) stay 4) serve

77- 1) losing 2) gaining 3) preventing 4) balancing

78- 1) emotional 2) physical 3) healthy 4) important

79- 1) free 2) recent 3) harmful 4) certain

80- 1) understood 2) won 3) told 4) exercised

PART D: Conversation 
Directions: Read the following conversation and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 71-75 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) 
and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 
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10: صفحه  رياضي يازدهماختصاصي    96 بهمن 6 آزمون -)4( پروژة -)1(حسابان 

)1( حسابان

1هاي  كدام معادله داراي ريشه   -81
2و 3

است؟3

1( x x  23 3 1 0    

2( 23 3 1 0x x    

3( x x  29 9 2 0    

4 (x x  29 9 2 0  

xدلة اگر مجموعه جواب معا -82   1 bگاه  باشد، آن (a,b)بازة به صورت  1 a كدام است؟ )[ .)، نماد جزء صحيح است[

1( 1  2( 2  

3( 3  4( 4  

1 اگر -83 2 2 4 3 4f {( , ),( , ),( , )} 2و 3 3 5 4 7g {( , ),( , ),( , )} گاه  باشد، آن(fog gof ) كدام است؟

1( {( , ),( , )} 3 2 2 1    

2( {( , ),( , )} 2 1 3 1  

3( {( , )}2 3  

4 ({ }   

21fاگر -84 (x) x  2و
11(gof )(x)
x

   باشد، در اين صورتg( x)كدام است؟  3( ) 0

1( 2
32( 1  

3( 3
24( 2

2

aمعادلة هاي  ريشه واگر -85
x

x
 


كه در رابطة  باشند43   2 كدام است؟ a، كنند صدق  7

1( 6  2( 6  

3( 4  4 (4  

xمعادلة مجموعه جواب  -86
x

 

12 3 صحيح است؟ عددداراي چند 2

1( 1  2( 2  

صفر )4  3 )3

دقيقه 30

)1(حسابان 
تابع/ )1كل فصل ( جبر و معادله

ي وتوابع نماي/ )2كل فصل (
)تابع نمايي( لگاريتمي
79تا  1هاي  صفحه

.را مطالعه كنيد) 1(هاي اين مبحث كتاب آبي حسابانبراي تسلط بر تست
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11: صفحه  رياضي يازدهماختصاصي    96 بهمن 6 آزمون -)4( پروژة -)1( حسابان

xاگر  -87 2 1 14 ]( كدام است؟ [x]گاه  آن ،باشد  2048 .)جزء صحيح است، نماد [

1( 3  2( 2  

3( 2  4 (3  

xاگر -88 ; x
f (x)

x ; x

   
 

3 2 0
3 0

xو  ; x
g(x)

x ; x

   
 

23 2 2
2 2

)گاه، حاصل  آن ند،مفروض باش  g f )(x)
12 xبه ازاي 2 f ( ) 1 كدام است؟

1( 15  2( 2  

3( 11  4( 1  

x اگر تابع -89
f (x)

(m )x x




  2
1

1 3 1
كند؟ تيار اختواند  ميچند مقدار  m قابل تعريف نباشد، xتنها به ازاي يك مقدار

1( 1  2( 2  

هيچ مقدار) 4  3 )3

2برد تابع  -90 2 5 1f (x) x x     ؟شود نميشامل چند عدد طبيعي

1( 1  2( 2  

3( 3  4( 4 

yنمودار  -91 f (x )  عبارتحاصل  .داده شده است 2
1 1

1
0 2

1 3
f ( ) f ( )

A
f ( )

 





 

كدام است؟

1( 5  

2( 1 

صفر )3

4 (2  

xكه تابع با ضابطة براي آن a صحيحن مقدار تري بيش -92 x
f (x)

x a x

 
   

2 1 2
3 پذير باشد، كدام است؟ وارون 2

1( 3  2( 4  

3( 3  4( 4  

xfدر تابع  -93 (x) m.a ،اگر  كه رفتار نمايي داردf ( ) 3 fو  2 ( ) 11 7fباشد، مقدار  16 ( كدام است؟ (

1( 8 2  2( 8  

3( 4  4 (4 2  

xمجموعه جواب نامعادلة  -94 x( )  5 3 4 111 شامل چند عدد طبيعي است؟24

1( 9  2( 10  

3( 11  4( 12  
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12: صفحه  رياضي يازدهماختصاصي    96 همنب 6 آزمون -)4( پروژة -)1(حسابان 

yع اگر نمودار تاب -95 f (x)  باشد، دامنة تابع با ضابطة  زيربه صورتg(x) f (x) 2 كدام است؟

1( [ , ] [ , ] 4 2 1 2  

2( 4 2 1 2( , ] [ , ] [ , )       

3( [ , ] [ , ] 6 2 1 3  

4 (6 2 1 3( , ] [ , ] [ , )       

tA(t)ساعت از رابطة  tها پس از گذشت تعداد سلول ،يك آزمايش تكثير سلولدر  -96 ka است و بعد 4ها سلولآزمايش تعداد   در شروع .آيد به دست مي

خواهد رسيد؟ 2916هاي موجود به  چند ساعت بعد از شروع آزمايش تعداد سلول. شود مي 36ها  سلولساعت تعداد  2از مدت 

1( 4  2( 6  

3( 8  4( 9  

x هاي معادلهدو خط به  -97 y  3 4 1 xو  0 y k 6 /بر يك دايره به مساحت  8 6 تواند باشد؟ كدام مي k. اند مماس 25

1( 48  2( 50  

3( 52  4 (54  

98- f  تابعي خطي با دامنة[ , ]1 ) است كه از دو نقطة 3 , )1 )و  2 , )1 g(x)نمودار تابع . گذرد مي 4 f (x) f (x)  كدام است؟ 1

1(   2( 

3(   4( 

2هاي معادلة  د ريشهتعدا -99 21 1 1(x )[x ]   برابر كدام است؟ )[ )، نماد جزء صحيح است[

1( 1  2( 2  

شمار بي) 4  3 )3

f)4كه  طوري  اي باشند به توابعي چندجمله gو  fاگر   - 100 g)(x)   7و 4(fog)(x) x  2، حاصل جمع مقادير ممكن برايg( ؟كدام است (

1 (2  2 (3  

3 (3 -  4 (2 -  
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13:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي  96 بهمن 6 آزمون -)4( پروژة -)2( هندسه 

)2(هندسه 

است؟ كدامPANˆاندازة زاوية. اند بر دايره مماس Cو  Bهاي  در شكل زير، اضلاع زاويه - 101

1(45   

2(60

3(75

4(90

؟كدام استگاه اندازة ضلع چهارم  باشد، آن 21و  17، 16 ترتيب اگر اندازة سه ضلع متوالي آن به. گذرند زهاي داخلي يك چهارضلعي از يك نقطه مينيمسا - 102

1(19   2(20   3(21   4(22 

؟است  كدام rاندازة .بر هر سه دايره مماس است dاند و خط دو به دو مماس برون ، سه دايرهزيردر شكل  - 103

1(4
92(8

9

3(4
34(8

3

طول اين نخ كدام است؟. اند مطابق شكل اين سه دايره به وسيلة نخي بسته شده. اند دو بر هم مماس دوبه rهاي برابر سه دايره به شعاع - 104

1 (3r r 2 (2 3r r      

3 (6r r 4 (2 6r r     

نسبت. دهيم نشان مي aIبارا  Aرأس محاطي خارجي نظير  و مركز دايرة Iمحاطي داخلي را با ، مركز دايرةABCدر مثلث - 105
a

AI

II
نصف p( ؟كدام است

).باشد ميAرو به زاوية هضلع روب aمحيط و

1(p a

p

2(p

p a
3(p a

a

4(a

p a

اگـر. بـر دايـره ممـاس اسـت     PTو  بـوده روي مماس مشترك داخلي دو دايـره واقـع    Pهمچنين . اند ونمماس بر Cايره در نقطة ، دو دزيردر شكل  - 106

6PT ،4AP  6وBC  خط  باشد، طول پارهAC كدام است؟

1(2    2(4     

3(5
2  4(3

2

 

 

دقيقه 10

)2(هندسه 
هاي تبديل/)1كل فصل (دايره

هاي تبديل( و كاربردها هندسي
)بازتاب -هندسي

40تا  9هاي  صفحه 80° °70

P

B

Q M

C

N

A

ــد از    ــران، ســعي كني ــراي مهــارت در تمــرين ســؤالات مهــم و مــورد توجــه دبي ــون، ســوالات كتــاب پرتكــرار هــم ب اكن
.را حل كنيد) 2(هندسه 
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14:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي  96 بهمن 6 آزمون -)4( پروژة -)2( هندسه 

ABC 090ˆ(Aالزاوية  مثلث قائم - 107 ) هـاي   دهيم، طـوري كـه رأس   را نسبت به يك خط ثابت بازتاب ميB  وC      اگـر. نقـاط ثابـت ايـن تبـديل باشـند

2AB   4وAC گاه فاصلة ، آنA وA كدام است؟)A  يافتةبازتابA است(.

1 (4 2
32 (8

33 (4
34 (2 3

3

اي تصـوير را تحت اين بازتاب به گونه رو روبهاگر مثلث . نشانگر بازتاب نسبت به يك خط ثابت باشد Sفرض كنيد - 108

S(C)كنيم كه B, S(B) C گاه كدام گزينه تصوير مثلـث  ، آنABC   تحـت بازتـابS را بـه درسـتي نشـان

AB) دهد؟ مي AC)

1( 2(  

3(      4(    

ــكل  - 109 ــهدر ش ــط ،رو روب ــا 1dخ ــوازي ب ــلة  2dم ــه فاص ــرار دارد  6و ب ــد از آن ق ــرا. واح گ

A ضــلعي پـنج  B C D E       ضـلعي  پــنجتصـوير ABCDE  1تحــت بازتـاب نســبت بـه خــطd

Aو B C D E     تصويرA B C D E     2تحت بازتاب نسبت به خـطd   ينـهباشـد، كـدام گز

درست است؟

1(A B C D E     بازتابABCDE 12نسبت به يك خط ثابت است وAA .

Aجهت شكل) 2 B C D E     با جهتABCDE  18و استيكسانBB .

Aجهت شكل) 3 B C D E     با جهتABCDE 12يكسان است وAA .

4(A B C D E     بازتابABCDE 18نسبت به يك خط ثابت نيست وBB .

30با زاوية Mةرا در نقط dخط) A از طرف( ABخط نه موازي و نه متقاطع باشد و امتداد پاره dبا خط بازتاب 10به طول ABخط فرض كنيد پاره - 110

T(A)اگر. درجه قطع كند A،T(B) B 18وBB  نسبتباشد ،MA

MB
؟كدام است 

1(4
9  2(3

83(2
74(1

3
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15:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي 96 بهمن 6 آزمون -)4( پروژة -الآمار و احتم

آمار و احتمال

"2نقيض گزارة   - 111 x N; x x"   كدام است؟
1 (2x N ; x x  2 (2x N ; x x  

3 (2x N ; x x  4 (2x N ; x x  

غيرتهي باشند، مجموعة  دو مجموعة Bو  Aاگر   - 112   A (A B) (A B) (A B)       است؟ كدامبرابر
1 (A B 2 (B A

3 (  4 (B

1اگر   - 113 4A ( , )   وB { , } 1 Aمحصور بين نمودارهاي ناحية مساحت باشد،  1 B  وB A كدام است؟
1 (100  2 (10  
3 (6  4 (4  
P(A)اگر  ،Bو  Aشامد ناسازگار براي دو پي  - 114 

1
P(Bو 3 ) 

2
كدام است؟ Bيا  Aاحتمال وقوع حداقل يكي از دو پيشامد باشد، 5

1 (7
152 (14

15
3 (11

15    4 (1
2

است؟ كدام، 5پذير باشد و نه بر  بخش 3كه عدد انتخابي نه بر  احتمال اين. كنيم انتخاب مي 200تا  1عددي به تصادف از بين اعداد   - 115
1 (93

2002 (47
100

3 (53
1004 (107

200
شدن اولاحتمال . باشد ها مي شدن رضا نصف آناول دن علي و حميد با هم برابر و احتمال ش اولدر يك مسابقه بين علي، حميد و رضا، احتمال   - 116

است؟ كدامرضا 
1 (/0 52 (/0 2
3 (/0 44 (/0 75
ا به هوا پرتـاب كنـيم،اگر اين تاس ر. ه احتمال ظاهر شدن هر عدد متناسب با معكوس همان عدد استاي ساخته شده است ك يك تاس به گونه  - 117

باشد، كدام است؟ 5يا  2كه عدد ظاهر شده  احتمال اين
1 (1

3  2 (2
7  3( 8

21  4 (15
49

باشد، كدام 3شده ترين عدد رو كه كوچك است، احتمال اين 4تر از  بيشعدد روشده  در صورتي كه بدانيم مجموع دو .ريزيم دو تاس را با هم مي  - 118
است؟

1 (4
152 (1

4  3 (7
304 (3

10
P(Aاگر   - 119 B) 

3
P(B و5 A) 

4
P(Aباشد، در اين صورت حاصل7 B)

P(B A)




كدام است؟

1 (21
202 (9

8
3 (42

614 (40
61

اي از ظرف اول مهره. اند مهرة سفيد مفروض 4سومي شامل  مهرة سياه و 4مهرة سياه، دومي شامل  2مهرة سفيد و  2سه ظرف، اولي شامل   - 120
ظرف سوم خارجاي از  دهيم و سرانجام مهره از ظرف دوم خارج كرده و در ظرف سوم قرار مياي  سپس مهره. دهيم خارج كرده و در ظرف دوم قرار مي

د، كدام است؟نباشكه هر سه مهرة خارج شده سفيد  احتمال آن. كنيم مي
1 (1

102 (1
5  3 (1

154 (1
20

دقيقه 10

آمار و احتمال
كل( آشنايي با مباني رياضيات

-مباني احتمال( احتمال/ )1فصل 
احتمال شرطي -شانس احتمال غيرهم
)قانون احتمال كلتا ابتداي 
58تا  1هاي  صفحه

.آورد ها يا خواندن سؤال، ضريب دقت شما را پايين مي حل سؤال كردن درعجله 

www.moshaverane100.com



16:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي  96 بهمن 6 آزمون -)4( پروژة -)2(فيزيك 

)2(فيزيك 

هاي طراحي سؤال

؟است نادرست هاي زير يك از عبارتكدام  - 121
.ميدان الكتريكي كميتي است برداري و جهت آن همان جهت نيروي وارد بر بار آزمون است )1
.تر خواهد شد ميدان الكتريكي كوچكبزرگي تر باشد،  بار آزمون بزرگاندازة هر چه  )2
.، نيوتون بر كولن استSI يكاي ميدان الكتريكي در )3
d)0.كند ينيرو وارد م 2qقرار دارد، به وسيلة ميدان الكتريكي خودش بر بار   2qاز بار  dكه در فاصلة 1qبار الكتريكي ) 4 )

؟يك از نمودارهاي زير در مورد يك مقاومت نوري درست است كدام - 122

1(2( 

3(     4 (
در جاي خود ثابت 2qو 1qاگر بارهاي . قرار دارنديك خط روي  زير،مطابق شكل Cو  A، Bدر نقاط ترتيب  به 3qو  1q ،2qاي  الكتريكي نقطهسه بار  - 123

؟شود چند برابر حالت اول مياز طرف دو بار ديگر  2qيند وارد بر بار نيروي برااندازة درجه دوران كند،  BC،90خط  يم كه پارهجا كن را طوري جابه 3qمانده و بار 

1( 1  2( 5  

3( 3  4 (1
3

1گرم و بار الكتريكي  ميلي 4بارداري به جرم  ذرةزير، مطابق شكل  - 124 C 200آن  الكتريكي بين صفحات ميدان بزرگي  موازي باردار كه بين دو صفحةN

C
است را

cmبرحسب اي تنديره با چه ذ .كنيم پاييني رها مي متري صفحة سانتي 4 در فاصلة

s
نيروي وزن وارد بر ذرهاتلاف انرژي و از ( ؟كند برخورد مي يپايين به صفحة

.)نظر شود صرف
1( 200  2( 80    

3( 12 5  4( 20 
چند برابراز راست به چپ ترتيب  بار روي صفحات خازن و انرژي ذخيره شده در آن به. كنيم برابر مي 4نصف و ولتاژ متصل به آن را  را فاصلة صفحات خازن تختي - 125
؟شود مي

1( 2  ،32  2( 2  ،8  3( 8  ،32  4 (8  ،8
چند برابر Bباشد، مقاومت الكتريكي سيم  Bدو برابر شعاع مقطع سيم  Aسيم اگر شعاع مقطع . است Bدو برابر جرم سيم مسي  Aجرم سيم مسي  - 126

.)دما ثابت و يكسان است( ؟است Aمقاومت الكتريكي سيم 

1( 1
82( 8  3( 16  4 (1

16

)2(فيزيك 
)/ 1كل فصل (الكتريسيتة ساكن 
از ابتداي فصل تا( جريان الكتريكي

)ابتداي توان در مدارهاي الكتريكي
66تا  1هاي  صفحه

دقيقه 25

دار، هـاي دام  خلاصه نكـات درسـي، آمـوزش سـؤال    :بينيدمي)kanoonir_11r@(زدهم رياضيمطالبي كه در كانال يا
.اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره فيلم
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17:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي  96 منبه 6 آزمون -)4(پروژة  -)2(فيزيك 

010ضريب دمايي مقاومت ويژة يك رسانا در دماي  - 127 C 3 با  برابر 18 10 K  تر درصد بيش 40مقاومت رسانا  در چه دمايي برحسب درجة سلسيوس. باشد مي

010دماي از مقاومت آن در  C ؟شود مي
1( 30  2( 50  3( 60  4 (70  

2758صورت  به SIهاي عبوري بر حسب زمان در در هر مقطع از يك سيم رساناي حامل جريان، تعداد الكترون - 128  t)t(n شدت جريان. باشد مي

C/e( ؟آمپر است ثانيه، چند ميلي tزماني دلخواه  م در بازةوري از هر مقطع اين سيالكتريكي متوسط عب 191061   وt(

1( 209 28 10/   2( 159 28 10/   3( 219 28 10/   4 (189 28 10/ 

؟اختلاف پتانسيل دو سر مولد چند برابر خواهد شد اندازة، اگر مقاومت خارجي مدار را دو برابر كنيم، مقابلشكل  در مدار - 129

1( 3
22( 2

3

3( 4
34 (3

4
؟صفر است با برابربين كدام دو نقطه اختلاف پتانسيل  ،مقابلدر مدار شكل  - 130

1( A وD

2( A وB

3( B وC

4 (D وC

)گواه(هاي شاهد  سؤال
3Fاگر. اند اي ثابت شده الزاويه اي در سه رأس مثلث قائم ، سه بار نقطهزيردر شكل  - 131

  3برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بارq 1موازي خط واصل وq 2وq ،باشد

3F چند نيوتون است؟
29

29 10 N.m
(k )

C
 

1 (8 5  2 (12 5    
3 (16 5  4 (20 5  

هاي زير درست است؟ يك از گزينه  ، كدام2qو 1qاي  هاي ميدان الكتريكي ناشي از دو بار الكتريكي نقطه رو با توجه به خط در شكل روبه - 132
.اندازه هستند نام و هم هم 2qو 1qهاي بار) 1
.اندازه هستند نام و غيرهم هم 2qو 1qهاي  بار) 2
ي از دو بـار،يند ناش ـ، بزرگي ميدان الكتريكي برا2qبار  يتا نزديك1qبار   يدر حركت از نزديك) 3

.شود ابتدا كم و سپس زياد مي
جا كنيم، اندازة نيروي كولني وارد بر جابه 2qبار   يتا نزديك1qبار   ياگر يك الكترون را از نزديك) 4

.يابد آن ابتدا افزايش و سپس كاهش مي

500وقتي اين ذره در ميدان الكتريكي يكنواخت . مفروض است qبار الكتريكي  و 1gاي به جرم  ذره - 133 N

C
نيروي وارد بر آن از طرف گيرد، اندازة قرار مي

10چند كولن است؟  qبار  اندازة .شود وزن آن مياندازة ميدان الكتريكي، برابر با  N
(g )

kg


1( 55 10  2(  52 10  3( 25 10  4(  22 10

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ
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18:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي  96 بهمن 6 آزمون -)4(پروژة  -)2(فيزيك 

دي صفحه - 134 ضريب كه را تختي خازن 2آن بين  عايقالكتريك هاي فاصلة /1 آنو صفحات 4بين 2/ mmپتانسيل،است اختلاف  220Vالكتريكيبه
بين دو صفحه را چگونه تغيير دهيم تا انرژي الكتريكي ذخيره خازن را بيرون بياوريم، فاصلةبين صفحات ريك الكت اگر در همين حالت، دي. كنيم متصل مي

؟نكندخازن تغيير شده در 
1 (2 2/ mm 2) 2  .كاهش دهيم 2/ mm افزايش دهيم.
3 (1 7/ mm 1) 4  .كاهش دهيم 7/ mm افزايش دهيم.

كداماي از سيم به طول اختلاف پتانسيل دو سر قطعه. بنديم مي Vرا به منبع ولتاژRو مقاومتA، سطح مقطعLدو سر سيم رسانايي به طول - 135
.)مقاومت ويژة سيم است(است؟ 

1( LV

RA

   2( V

RA

  3( RA

V
   4( RA

LV

كدام است؟ SIضريب دمايي اين مقاومت در . ، نمودار مقاومت الكتريكي يك جسم برحسب دماي آن رسم شده استمقابلدر شكل  - 136

1( 545 10

2( 45 10

3( 45 10   

4( 545 10 

3Lو  1L ،2Lهاي  ديود مشابه بسته شده، چه تعداد از لامپ 3لامپ مشابه و  3كه به كمك مقداري سيم، يك باتري،  زيردر مدار الكتريكي شكل  - 137

روشن هستند؟
1( 1  
2( 2  
3( 3  
صفر )4

نيروي محركة اين مولد چند ولت است؟. ر استنمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد بر حسب جريان عبوري از آن مطابق شكل زي - 138

1(8 75/2 (12  
3(12 6/4 (14  

12Aاگر . دهد شكل زير، قسمتي از يك مدار را نشان مي - 139 BV V V   دهد؟ آل چند ولت را نشان مي نج ايدهس باشد، ولت
1( 8   
2( 9  
3( 10  
4( 11  

جهت و بزرگي. يابد ولت كاهش مي A ،2رسانيم و درنتيجه اختلاف پتانسيل دو سر باتري  مي 3به  1را از  Rمتغيردر مدار شكل زير، مقاومت  - 140
2Rجريان عبوري از مدار وقتي    باشد، كدام است؟ مي

2پادساعتگرد،  )1 4/ A

2ساعتگرد،  )2 4/ A

4پادساعتگرد،  )3 8/ A

4ساعتگرد،  )4 8/ A
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19:  صفحهرياضي يازدهماختصاصي  96 بهمن 6 آزمون -)4(پروژة  -)2( شيمي

  )2(شيمي 

   ؟دهند تر از همه در هواي مرطوب واكنش مي هاي زير سريع شده در گزينه دادهكدام دسته از فلزهاي  ،در شرايط يكسان - 141
1( Al Na Zn     2( Ca Mn Na   
3( K Mg Na     4 (Cu Zn Al    

؟باشند هگزان مي هاي گر ويژگي هاي زير بيان چه تعداد از عبارت - 142

»پذيري قابل توجه واكنش -سيرنشده  -جلوگيري از خوردگي فلزات  -محلول در آب  -ناقطبي«
1( 5  2( 4  3( 3  4 (2   

.باشد مي. . . ها تركيبي با فرمول  آن قرار دارد كه سر گروه. . . ها به نام  در خانوادة مهمي از هيدروكربن. . . نفتالن با ساختار  - 143

6-ها سيكلوآلكان -  )1 12C H

6 -آروماتيك -  )2 6C H

6-آروماتيك -  )3 6C H

6-ها سيكلوآلكان - ) 4 6C H

؟نيستكدام گزينه صحيح  - 144
.تقريب يكسان است نياز بدن، به ارزش مواد غذايي در تأمين ماده و انرژي مورد )1
.ها است هاي آزادشدن انرژي مواد، سوزاندن آن يكي از راه )2
.شود، به مقدار و نوع آن ماده وابسته است كه بر اثر اكسايش يك ماده غذايي در بدن آزاد مي اي انرژي )3

01ارزش دمايي ) 4 C 1برابر با Kاست.
در شرايطي كهخوب جريان برق باشد  يداراي مشخصات ظاهري مانند سطحي براق و رساناي Aحال اگر عنصر . را در نظر بگيريد Bو  Aدو عنصر  - 145

توان نتيجه بنابراين مي. شود تيره مي Aبه سرعت بر خلاف مادة  Bكنيم سطح مادة  اين دو عنصر را در مجاورت هواي معمولي قرار دهيم مشاهده مي
. . .  گرفت

1 (A  وB  هر دو فلزند وB جرم اتمي بيشتري دارد.
2 (A  فلز وB باشد و شعاع اتمي  نافلز ميB تر از  همواره بزرگA است.
3 (A  وB  هر دو فلزند وA جرم اتمي بيشتري دارد.
4 (A  وB  هر دو فلزند و شعاع اتميB تر از  بزرگA است.

)2(شيمي 
كل(را بدانيم  زميني يهداياقدر 
از ( در پي غذاي سالم )/1 فصل

اي گرما درابتداي فصل تا ابتد
))گرماشيمي(شيميايي  هاي واكنش

60تا  1هاي  صفحه

دقيقه 20

.هاي خود را مرور كنيد برداري براي جلوگيري از فراموشي در جلسة آزمون، شب قبل آن خلاصه
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20:   صفحه     رياضي يازدهماختصاصي   96 بهمن 6 آزمون -)4(پروژة  -)2(شيمي 

1lترين زيرلاية خود دو الكترون با  عنصري كه در بيروني - 146  تر است؟ تواند داراي كدام عدد اتمي باشد و خواص شيميايي آن به كدام عنصر نزديك مي ،دارد

1( 13 51A 2( 35 32B 

3( 84 34C 4 (6 50D 

156 ؟ زير درست است هاي عبارتبا توجه به واكنش ترميت چند مورد از  - 147 27(Fe ,Al : g.mol ) 

.شود  آهن استفاده مي توليد شده براي جوش دادن خطوط راهمذاب از آلومينيم ) الف

.است 6 موازنه شده، برابر در واكنشها  گونه مجموع ضرايب استوكيومتري) ب

.خالص مصرف شده باشد Alگرم فلز  5/13بايد  توليد شود، 50%گرم آهن با خلوص  56اگر در اين واكنش ) پ

.تر است پذيري آهن از آلومينيم بيش واكنش) ت

1( 4  2( 3  3( 2  4 (1  

اند؟ هاي زغال سنگ و بنزين درست بيان شده مورد سوخت هاي زير در كدام يك از عبارت - 148

.هاي حاصل از سوختن هر دو سوخت يكسان است فراورده) الف

.تر است در سوختن بنزين بيش 2COگرماي آزاد شده و ميزان  ،هاي مساوي از هر دو سوخت را بسوزانيم اگر جرم) ب

.اكسيد استفاده كرد توان از كلسيم اكسيد براي به دام انداختن گاز گوگرد دي سنگ مي زغالبراي بهبود كارايي ) پ

.شود تواند باعث انفجار در معادن  ميكه  شود ميرنگ به نام متان توليد  بو و بي سنگ گازي سبك، بي در معادن زغال) ت

ب و پ) 4  پ و ت )3  ب و ت )2  الف و ب )1

؟اند نادرست ها عبارت كدام  با توجه به شكل - 149

.هاي آب در هر دو ظرف با هم برابر است ميانگين تندي مولكول) الف

.تر است بيشها  مولكولميانگين انرژي جنبشي  Aدر ظرف ) ب

.انرژي گرمايي هر دو ظرف با هم برابر است) پ

05 دما به اندازة براي افزايش) ت C نياز است يكسانيانرژي به هر دو ظرف،  در.

ب، ت) 4  ب، پ، ت )3  الف، ب، ت )2  همة موارد )1

.شود جاري مي. . . به . . . و انرژي از . . .  سامانه يبرسانيم، علامت گرما. . . به . . . اگر يك جسم را از دماي  - 150

بالا، مثبت، سامانه، محيط پايين، )2  پايين، بالا، منفي، سامانه، محيط )1

بالا، پايين، منفي، محيط، سامانه) 4  بالا، پايين، منفي، سامانه، محيط )3

025زميني با جرم و سطح يكسان درون اتاقي با دماي  اي سيب اي نان و تكه تكه - 151 C 050زمان در محيطي با دماي  ها را هم اگر آن. قرار دارد C ،قرار دهيم

. . . هر دو افزايش و . . . با گذشت زمان 

.شوند دما مي زمان، با محيط هم هم -انرژي گرمايي )1

.شود دما مي زميني زودتر از تكه نان با محيط هم تكه سيب -انرژي گرمايي )2

050دماي  تر، زودتر به ن با گرفتن گرماي كمتكه نا -دماي )3 C رسد مي.

.افزايش انرژي گرمايي استمقدار ارز  مقدار افزايش دما، هم -دماي) 4
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21:   صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   96 بهمن 6 آزمون -)4(پروژة  -)2(شيمي 

؟است نادرستيك از عبارات زير  با توجه به جدول زير كدام - 152

38Sr )يمساستران(  20Ca )كلسيم(  12Mg )نام و نماد شيميايي  )يممنيز

  (pm)شعاع اتمي  160  197 215

37از  تر بيش 38Srدر  لاية آخرهاي  نيروي جاذبة هسته روي الكترون) الف Rb است.

.يابد افزايش مي ،پذير واكنشاز بالا به پايين سرعت واكنش با نافلزات  2در عناصر گروه ) ب

.تر است از دو عنصر ديگر بيش Mg، فعاليت شيميايي اين سه عنصربين در ) پ

.شوند تر به كاتيون تبديل مي آسان ،دوره از گروه قبل هر سه عنصر فوق نسبت به عناصر هم) ت

پ -ب )2ب -الف )1

ت -الف) 4ت -پ )3

؟اند ترتيب كدام هاي الف و ب، به پرسش نادرستجه به اطلاعات داده شده در جدول، پاسخ با تو - 153

درصد فلز در سنگ معدن  )گرم(ترين مقدار فلز در يك كيلوگرم از گياه  بيش  نماد فلز

Ni38  2  

Cu14  5/0  

Zn40  5  

باشد؟ صرفه مي به ر جدول مقرونيك از فلزات داده شده د پالايي براي كدام استخراج به روش گياه) الف

به سوزاندن چند تن گياه نياز است؟ ،فلز روي 100kgبراي به دست آوردن ) ب

1( 40 Cu  2( 2 5/ Cu  

3( 2 5/ Ni  4 (40 Zn 

ها مقدار گاز اكسيژن يكساني توليد هاي برابر، هر يك جداگانه تجزيه شوند و در اثر تجزية آن نمونة ناخالص پتاسيم كلرات و سديم نيترات به جرماگر دو  - 154

3شود، نسبت درصد خلوص پتاسيم كلرات به سديم نيترات تقريباً كدام است؟  3122 5 85 g
(KClO / ,NaNO : )

mol
 

3 2 22 2NaNO (s) NaNO (s) O (g) 

3 22 2 3KClO (s) KCl(s) O (g) 

1( 48/0  2 (1  

3 (1/1  4 (5/2  

تقريباً چند ليتراستفاده شود،  2SiOگرم كربن و مقدار زيادي  18شود، از  هاي خورشيدي تهيه مي اگر در واكنشي كه در آن عنصر اصلي سازندة سلول - 155

112C در نظر بگيريد و 66/66%واكنش را درصدي بازده (؟ وليد خواهد شدكسيد در شرايط استاندارد تاز گاز كربن مونو g.mol(

1( 8/44  2( 2/11  

3( 4/22  4( 5/32 
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080گرم با دماي  1040اي فلز به جرم  اگر بر اثر انداختن تكه - 156 C  030گرم آب با دماي  100درون Cپس از مدت كافي دماي اين مجموعه به ،

042 C 0فلز مورد نظر برحسبويژة رسيده باشد، ظرفيت گرمايي
J

g. C
04 آببه تقريب كدام است؟  2 J

(c / )
g. C

)از هرگونه اتلاف انرژي و تبادل

.)نظر شود انرژي با ديگر مواد صرف

1( 095/0  2 (128/0  

3 (236/0  4 (387/0 

؟استهاي داده شده، كدام گزينه صحيح  آرايش گونهآخرين زيرلايه در با توجه به  - 157

63B : p      ،2 63A : p     ،63N : p      ،2 62M : p

.استNتر از بيش Mشيمياييفعاليت ) 1

.استBتر از بيش Aفعاليت شيميايي) 2

.است Mتر از كمAشعاع اتمي) 3

.استNتر از بيش Mتميشعاع ا) 4

؟زير درست است هاي عبارتچند مورد از  - 158

.هاست هاي سازندة آن هاي منظم ذره جنبش ،يك ويژگي مشترك همة مواد با هر حالت فيزيكي )الف

.هاي سازندة آن جسم است ي جنبشي ذرهنرژوصيف ميانگين تندي و ميانگين ادماي يك جسم معياري براي ت) ب

050آب گرم 100هاي آب در   شدت جنبش مولكول )پ C  050آب گرم 10با C يكسان است.

.دماي معين در سه حالت جامد، مايع و گاز يكسان استهاي سازندة يك جسم در يك  هاي نامنظم ذره جنبش) ت

1( 1  2( 2  

3( 3  4 (4 

116O( ؟است نادرستهاي زير  ، چه تعداد از عبارتمقابلبا توجه به واكنش  - 159 : g .mol  56وFe ( )واكنش موازنه نشده است(.

2 3 2Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)
  

.است 7/0 برابر تقريباً ، پس از موازنهها ها به فراورده دهنده واكنشاستوكيومتري نسبت مجموع ضرايب  )الف

2از  Feاين واكنش براي استخراج  )ب 3Fe O  شود استفاده ميدر صنعت.

2تن  5/3از واكنش  )پ 3Fe O  ،2540با مقدار كافي كربنkg آيد آهن به دست مي.

.تري دارد صرفة اقتصادي بيش تر، سديم كه به دليل دسترسي آسانتوان از سديم استفاده كرد  در اين واكنش به جاي كربن مي) ت

1( 1  2( 2  

3( 3  4 (4  

1گرم طلا است؟  30ر ظرفيت گرمايي اكسيد چند براب دي مول كربن 8/0ظرفيت گرمايي  - 160 10 128Au / :J .g .K )  ،2 0 84CO / :گرماي ويژه و

1
2 44(CO g.mol

1( 7/7  2 (14/14   

3 (4/5  4 (1/10 

جرم مولي 
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شناسيزمين
  

مربوط به دورة كربونيفر بوده و گسل خوردگي در اواخر كرتاسه رخ داده باشد، Dنفوذي  رگةبا توجه به شكل زير، در صورتي كه  - 161
باشد؟ كدام گزينه صحيح مي

.وان فسيل دوزيستان را مشاهده كردت مي Aدر لاية  )1
.يل پرندگان وجود داردفس Bفسيل تريلوبيت و در لاية  Aدر لاية  )2
.توان مشاهده كرد را مي هاآثار رد پاي دايناسور Bدر لاية  )3
.دار وجود دارد ماهي زرهفسيل  Aفسيل اولين خزندگان و در لاية  Bدر لاية  )4

a،1ية عنصر از مقدار اول هاند، امروز در آن مساوي بوده bو  aعنصر راديواكتيو  2مقدار زمان تشكيل يك سنگ آذرين،  در - 162
b،1و از مقدار اولية عنصر 16

4
است؟ bعمر عنصر  چند برابر نيمه aعمر عنصر  ، نيمهباقي مانده است

1( 2  2( 4  3( 1
2  4( 1

4
توان استفاده كرد؟ مي و به چه علت كردن طلا به منظور فراوري آن از كانسنگ، از كدام عنصر در روش ملقمه - 163

.قابليت تركيب آن زياد است –پلاتين  )2 .است براي طلا حلال خوبي –جيوه  )1
.چگالي نسبتاً بالايي دارد – مس )4 .فرار است –ليتيم  )3

دهد؟ گير به درستي نشان مي درون نفت را نفت ةشكل مهاجرت ثانوي كدام - 164

1(    2(   3(   4( 
باشد؟ كدام فرآيند نوعي كانه آرايي مي - 165

جداسازي فلدسپار از كالكوپيريت )4  آلومينيم از بوكسيتاستخراج  )3  استخراج آهن از مگنتيت )2  جداسازي سرب از گالن  )1
تري براي نگهداري آب در خود دارد؟ توانايي كمها  آنيك از  كدام. مترمكعب است 20سنگ زير برابر  4هر يك از   حجم فضاي خالي براي - 166

1 (A2 (B  
3 (C4 (D

؟چگونه است ،ها به ترتيب ها و داخل دره عمق سطح ايستابي در زير تپه - 167
كم –م ك )4  كم  –زياد  )3  زياد  –زياد  )2  زياد –كم  )1

با توجه به اين جدول استفاده از كدام منطقه براي كشاورزي. منطقه بر اساس درصد وزني موجود آورده شده است 4در جدول زير تركيبات موجود در خاك  - 168
رسد؟ به نظر مي تر مطلوبنسبت به بقيه 

تركيب خاك
منطقه

درصد ذرات لاي  درصد ذرات ماسه  درصد ذرات رس  درصد ذرات شن

A73 21 4  2  

B65 33 2  0  

C4 94 1  1  

D4 2 43  51  
1( A  2( B  3( C  4( D

ين مقدار را دارد؟نسبت به بقيه بيشتر زير در كدام عرض جغرافيايي ضخامت خاك - 169
1( 52 5/   15 )2  شمالي 32 )3  شمالي 67 )4  جنوبي 5/  جنوبي

؟هوازدگي شيميايي در كدام قسمت خاك بيشتر است - 170
سنگ بستر )C  4افق  )B  3افق  )A  2افق  )1

دقيقه 10
آفرينش كيهان و 

تكوين زمين 
،منابع معدني

ةزيربناي تمدن و توسع
صنعتي

منابع آب و خاك
67تا  10هاي  صفحه

D  C  B  A سنگ
m)3 حجم كل  45  64  32  50 )
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24:   صفحهرياضي دهمياز  اختصاصي 96 بهمن 6زمون آ -) 4( ةپروژ

.ها دقت كنيد سؤال هاي زير، به شمارة گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش
شـروع به موقع

)نظرخواهي آمده است در ابتداي برگة علميهاي  گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعشما  آيا آزمون در حوزة -294
.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهان متأخر آموز آيا دانش -295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي وارد حوزه مي شوند و بعداً بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

مراقبـان
كنيد؟ ي ميآزمون امروز را چگونه ارزياب عملكرد و جديت مراقبان -296

خيلي خوب) 1
خوب) 2
متوسط) 3
ضعيف) 4

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده مي خروج زودهنگام اجازة قبل از پايان آزمونشما به داوطلبان  آيا در حوزة -297

.شود ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازة )1
گاهي اوقات) 2
به ندرت) 3
گاه خير، هيچ) 4

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

خيلي خوب) 1
خوب) 2
متوسط) 3
ضعيف) 4

؟شود آيا مقررات آزمون اجرا مي: )ههاي نظم حوز سؤال( نظرخواهي

.مراجعه نماييد لينك زيردار اين آزمون بههاي دامسؤالجهت مشاهدة
  21=gc&2=mc?Mistakes/Public/ir.kanoon.www://http
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  96 بهمن 6 آورندگان آزمون  پديد
  رياضي يازدهم سال

  طراحان   
  نام طراحان  نام درس

الهام  - سنيــــمحمــدجواد مح-زماني بخش سعيد گنج - آرش عــيوق-عباس عبدالمحمدي-مريم شميراني-داود تالشي-محسن اصغري  )2( و نگارش فارسي
 مرتضي منشاري -محمدي

  مجيد همايي - فاطمه منصورخاكي - االله مقصودي نعمت - محمدرضا سوري - حسين رضايي - بهزاد جهانبخش - محدثه افروزه - شعلي ابراهيميدروي  )2(عربي زبان قرآن 
  سيداحسان هندي -فيروز نژادنجـــف -كبير مرتضي محسني -حامد دوراني -محبوبه ابتسام  )2(دين و زندگي 
  جواد مؤمني - رضا كياسالار - طلب ندا باران  )2(زبان انگليسي 

 –ابراهيمي  ابراهيم شاه –فريدون ساعتي  –اميرهوشنگ خمسه –حامد چوقادي–مهرداد اسپيدكار–كاظم اجلالي–محمدمصطفي ابراهيمي   )1( حسابان
  ن نخستينايما –ابراهيم نجفي –سينا محمدپور –محمدرضا كشاورز –فرشاد فرامرزي–حميد عليزاده–سجاد عظمتي–علي شهرابي

  عليرضا نصراللهي –محسن محمدكريمي  –سينا محمدپور  –نويد مجيدي  –داريوش عابد  –علي ساوجي  –محمد خندان  –عليرضا احدي   ) 2(هندسه 
  نويسي ديمجيد محم –امين كريمي  –سيدامير ستوده  –علي ساوجي  –سيدوحيد ذوالفقاري  –اميرهوشنگ خمسه  –اميرحسين ابومحبوب   آمار و احتمال

  –سعيد منبري  –غلامرضا محبي  –احسان كرمي  –آرش قاسمي –سياوش فارسي–فرشيد رسولي–مهدي براتي–اسماعيل امارم  ) 2(فيزيك 

  نهالي سيدامير نيكويي –زاده  مهدي ميراب 

  )2(شيمي 
 –حسن ذاكري  –صادق درتوميان –عليمحمدي خياط موسي –كيشمرتضي خوش–نژادايمان حسين–پناه حاتميجهان-زادهبيژن باغبان

   –امير قاسمي  –نژاد  فلاح محمد –ملكان  منصور سليماني –مسعود روستايي  –حامد رواز  –كوكنده  حسن رحمتي –عارفه ذوالفعلي 
 پيمامحمدعلي نيك–مهدي محمدي

   بهزاد سلطاني –حميدرضا مير عالي لو  -فليلي نظي -شكيبا كريمي–زهرا مهرابي  –روزبه اسحاقيان   شناسي  زمين
    

   مسئولين درس و ويراستاران ،گزينشگران                     
مسئول درس    ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس

  مستندسازي
 الهام محمدي  الهام محمدي  )2(و نگارش فارسي 

 ــــــ  مرتضي منشاري -محمدجواد محسني -مريم شميراني هامون سبطي:مشاور راهبردي

 ــــــ  سيدمحمدعلي مرتضوي -حسين رضايي -درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )2(عربي زبان قرآن 

  ــــــ  سيداحسان هندي - صالح احصائي  حامد دوراني  حامد دوراني  )2(دين و زندگي 
  ــــــ  سپيده عرب -عبدالرشيد شفيعي  جواد مؤمني  مؤمنيجواد   )2(زبان انگليسي 

مهرداد ملوندي –مداحي سيدسروش كريمي –كفشحميد زرين  فروشان ايمان چيني محمدمصطفي ابراهيمي  )1(حسابان 
  سميه اسكندري اصغري عزيزاله علي –

   –مداحي  سروش كريميسيد –علي ارجمند –محمد خندان  سينا محمدپور  اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه 
  فرزانه خاكپاش  يكتا هانيه ساعي

  –مداحي  سيدسروش كريمي –مهرداد ملوندي –علي ارجمند  اميرحسين ابومحبوب  سيدوحيد ذوالفقاري  آمار و احتمال
  فرزانه خاكپاش  اصغري عزيزاله علي

   –عرفان مختارپور  –كفش  حميد زرين –بابك اسلامي  فروشان ايمان چيني  سعيد منبري  ) 2(فيزيك 
  آتنه اسفندياري مداحي سيدسروش كريمي

  الهه شهبازي  اميرحسين معروفي –ميلاد كرمي  –صفت  علي حسني  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي

  اكبري ليدا علي  علي جباري –الهام شفيعي   روزبه اسحاقيان  روزبه اسحاقيان  شناسي  زمين
    

  گروه فني و توليد                                      
 )عمومي(سيدمحمدعلي مرتضوي  -)اختصاصي( معصومه عليزاده مدير گروه

  )عمومي(معصومه شاعري  -)اختصاصي( فرزانه پورعليرضا  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مريم صالحي:گروهمدير

  )عمومي(يلا ايزدي ل -)اختصاصي(الهه شهبازي:مسئولين دفترچه
 ياريفاطمه علي-زادهااللهفرزانه فتح آرايينگاري و صفحه حروف

 عليرضا سعدآبادي نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  

@ :آموزان يازدهم رياضي كانالي مخصوص دانش kanoonir _11r  
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 )محمدجواد محسني(    - 1

  :مشخص شده واژةمعناي صحيح 

  جا مكاّر و تنبل مكر و ناراستي، در اين: دغل: »2«گزينة 

 )نامه واژهلغت، ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(    - 2

  وهيت و خدايي، پروردگاريلا: ربوبيت

 )نامه واژه، لغت، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 3

  هاي ديگر تشريح گزينه

  :اند از املاي صحيح واژگان عبارت

  حطام: »4«گزينة / صعب: »3«گزينة / خرُدسال: »1«گزينة 

 )27و  20، 17 هاي ، صفحهاملا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 4

  .است» فروگذاري«املاي صحيح كلمه 

 )47، صفحة املا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(    - 5

  .استعاره ندارد) روي همچون ماه(رو  ماه: تشبيه

  هاي ديگر تشريح گزينه

» دو عقيـق «: اسـتعاره / »انماننـد دك ـ  ملاحـت «، »بازار حسـن «: تشبيه: »2«گزينة 

  »سخن شيرين«استعاره از » شكر«، »دو لب«استعاره از 

  آوردن گردونفغان بر: استعاره و تشخيص/ ر عشقبا: تشبيه: »3«گزينة 

: اسـتعاره / »مـا ماننـد بلـبلان   «، »فروشـان  مانند بازار گـل  كوي«: تشبيه: »4« گزينة

  »رخسار معشوق«استعاره از » گل«

 )هآراي، 2فارسي (  

 )الهام محمدي(    - 6

  هاي ديگر تشريح گزينه

  »معشوق«استعاره از » آفتاب«: »1«گزينة 

  »ناراحت شدن«كنايه از » دل گرفتن«: »2«گزينة 

  »ها ها و نعمت آفريده«مجاز از دوم، » ديده«: »4«گزينة 

 )آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )زماني بخش سعيد گنج(     - 7

» روز سياه داشتن«/ » تماشا، ديده و چشم«و » روشن و نور«: تناسب/ سياه و روشن: تضاد

 »بدبخت و بيچاره بودن«كنايه از 

  )، آرايه2 فارسي( 

----------------------------------------------  

 )يوقآرش ع(    - 8

ايـران،   ن بـه در حملـة مغـولا  محمد سلطان . وي فرزند سلطان محمد خوارزمشاه بود
مردم از برابر مغولان گريخـت و بـه    نداشت و به علت ترس و عدم اتكا بهتوان مقابله 

ــرة  ــاي خــزر رفــت و در همــان  در» آبســكون«جزي ــرد دري ــد شــجاع او . جــا م فرزن
   .نبرد يمغولان ايستادگي كرد ولي در نهايت راه به جايبا در مقابله » الدين جلال«

چو آتش در سپاه دشـمن  «/ » اندوهگين بودن« ←» شدتر   مژگانش به خون ديده«
  »نابودگري« ←» افتاد

 )67، صفحة تاريخ ادبيات، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )واد محسنيجمحمد(    - 9

  »خواب«: كاهش/ .جزء خود كلمه است» شبانگاهي«در » گ«: »4«گزينة 

   هاي ديگر تشريح گزينه
   )واج ميانجي( ماجرايِ: افزايش/ انشا ← انشاء: كاهش: »1«گزينة 

  بندي دس ←دستبندي: كاهش/  )ي ميانجي( طلايهدية و : افزايش: »2«گزينة 

  اجرا ←ءاجرا: كاهش)/ واج ميانجي ك( كانيپلّ: افزايش: »3«گزينة 

 )69، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

 ----------------------------------------------  

 )داود تالشي(    -10

  وسيعداغ و  معطوف» 1« گزينة

  »انس بن حارث«بدل براي  »)ص(صحابي رسول خدا « بدل: »3« گزينة

  ).تكرار( »با ياد خدا« تكرار: »4« گزينة

ربط » واو«، »گداخت مي«و » سوخت مي«و فعل بين د» واو«، »2« گزينةدر : توجه

  .است نه عطف

  )32 فارسي، صفحة زبان، 2فارسي (  

)2(و نگارش  فارسي

www.moshaverane100.com



 

  3: ةصفح  عمومي يازدهمسال   96 بهمن 6 آزمون -)4( ي پروژه
  
    )محسن اصغري(     -11

   2» خرام شمشاد خوش«و » فزا ياقوت جان«: هاي وصفي تركيب

  هاي ديگر تشريح گزينه

روي «، »ي چابكقد«، »قدي بلند«، »لفظي شيرين«، »لفظي فصيح«: »2« گزينة

  تركيب وصفي 8» چشمي كشيده«، »چشمي خوش«، »روي زيبا«، »لطيف

، »آن رفتن«، »آشوب دل خندة«، »آن خنده«، »لعل دلكش«، »آن لعل«: »3« گزينة

  تركيب وصفي 8» گام آرميده«، »آن گام«، »رفتن خوش«

» دل رميده«، »اين دل«، »چه چاره«، »چشم آهوي سيه«، »آهو آن«: »4« گزينة

5 تركيب وصفي  

  )77زبان فارسي، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )عباس عبدالمحمدي(    -12

: »4«گزينـة   /واژة مركب» دادخواه«: »2«گزينة / واژة مركب» بند پيش«: »1«گزينة 

  واژة مركب» پرمعني«

 )42، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

  )اردبيل -مرتضي منشاري(    -13

  :اند از ، عبارت»1« گزينةالگوهاي هجايي 

: را/ مصوت كوتاه + صامت = گ / صامت + مصوت كوتاه + صامت ) = ن ـُ و(نو : نوگرايي

  مصوت بلند+ صامت = يي / مصوت بلند + صامت 

  )54صفحة  ،، زبان فارسي2فارسي (

---------------------------------------------- 

 )مريم شميراني(    -14

ديگر بر توان و عزم خويش اتكا كردن توصيه شده است؛ در حـالي كـه    گزينةدر سه 

  .صال را تحمل كندهاي راه و سختي ،طالب وصل مجبور است» 3« گزينةدر 

 )78، صفحة 3مشابه تمرين ، مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -15

كنـد كـه هـر چنـد كشـته       در صورت سؤال شاعر انبوهي سپاه مغول را توصـيف مـي  

معتقـد   شـاعر » 2« گزينـة در حالي كه در  ،شدند ولي تعدادشان رو به افزوني بود مي

  .وحش چندان از سپاه دشمن كشت كه ديگر دلاوري در لشكر او نماندممداست كه 

  هاي ديگر تشريح گزينه

فشـاني   جـان : »4«گزينـة  / نبـرد بـا دشـمن    : »3«گزينـة  / شدت نبـرد   :»1«گزينة 

  سربازان

 )67، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

 )محسن اصغري(    -16

ا در   ظاهر خود را در ميان جمع مي شاعر در» 4و  3، 2«هاي  در ابيات گزينه بيند امـ

كنـد كـه تنهـا دل،     شاعر ادعا مـي  ،»1« گزينةو در بيت  دلدار استباطن، دلش نزد 

  .جايگاه معشوق است نه دير و حرم

 )43، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -17

قـط  كـه حتمـاً و ف   ه صورت بيت شعر يا يك سؤال باشد؛ نه ايـن تواند ب بندي مي جمع

  .شدن ذهن خواننده استطرح سؤال باشد؛ چون مهم درگير

 )40، صفحة نگارش، 2 نگارش(  

----------------------------------------------  

 )محمدجواد محسني(    -18

» يـن دنيـا  اعمـال خـود در ا  رسيدگي بـه  «به هر دو » 4«بيت صورت سؤال و گزينة 

  .كنند اره مياش

 )22، صفحة 4تمرين  ،مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(    -19

و  2، 1«هـاي   در گزينهبه طور مشترك » محرم اسرار عشق است ،تنها عاشق«مفهوم 

ا آه تنه ـ» 4« و بيت صورت سؤال مطرح شـده اسـت، امـا شـاعر در بيـت گزينـة      » 3

  .داند سحري خود را محرم راز خود مي

 )61، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -20

اهميت بودن هسـتي عاشـق و در    بي» 2«مفهوم مشترك بيت صورت سؤال و گزينة 

  .عوض آرزوي جاودانگي براي معشوق مطرح شده است

  ديگر هاي تشريح گزينه

  از دست رفتن معشوق: »1«زينة گ

  .حضور يار در زمان زنده بودن عاشق مفيد است نه پس از مرگ او: »3«گزينة 

  .تواند زنده بماند عاشق بدون محبوب نمي: »4«گزينة 

 )53، صفحة مفهوم، 2فارسي (  
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 )بوشهر -االله مقصودي نعمت(   -21

  هاي ديگر تشريح گزينه

  »نبايد مسخره كنند« ←» ندكن مسخره نمي«: »1« گزينة

  »لقب ندهيد« ←» دهيد لقب نمي«: »3« گزينة

  »كند آشكار مي« ←» آشكار ساخت«: »4« گزينة 

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )فاطمه منصورخاكي(   -22

بـوي ناپسـندي،   : »رائحـةٌ كريهـةٌ  «  / دارند برخي درختان :»لبعضِ الأشجارِ«

هـا نزديـك    بـه آن : »منهـا  تقَـربُ لا «) / موصوف و صفت نكره(ناپسند  بويي

  )جا در اين( كنند ها فرار مي از آن: »منها تَهرب«/  )جا در اين( شوند نمي

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -23

»بشاغالْم ُميلكز هَتنَبي وفَصورت  جواب شرط و آينده است كه بايد به» فس

  .ترجمه شود» هم شاگردي اخلالگرت آگاه خواهد شد«

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )بوشهر -االله مقصودي نعمت(   -24

تـرين عوامـل قطـع     از مهـم «بايد به صورت » اب قطع العلاقاتأهم أسبمن «

  .ترجمه شود» روابط

 )هترجم(

---------------------------------------------- 

 )حسين رضايي(   -25

  !تر است براساس حقيقت و واقعيت، قيمت نقره از طلا ارزان

  هاي ديگر تشريح گزينه

: »2«ي  گزينـه !/ ها محبوب است شاگردي رو نزد همدو) شخص: (»1«گزينة 

هـا   نـرخ لبـاس   :»3«گزينـة  !/ پـذيرد  داور هر گلي را در مسابقة فوتبـال مـي  

 !براساسِ جنس، فرق ندارد

 )درك مطلب و مفهوم(

 )بوشهر -االله مقصودي نعمت(   -26

  .است» خطأ«، »أخطاء«و مفرد » خطايا«، »خطيئة«جمع 

 )ترجمه(

----------------------------------------------  

 )محدثه افروزه(   -27

ب بايد دو تيم نـام  در جوا) اين مسابقه بين چه كساني است؟(با توجه به سؤال 
  .برده شود

  )درك مطلب و مفهوم(

----------------------------------------------  

 )درويشعلي ابراهيمي(   -28

ذاريم معنـاي  چـين بگ ـ  را به جاي نقطه) نپذيرفت: ما قبل(» 3«اگر فعل گزينة 

يرفت چـرا؟ چـه بسـا بـه خـاطر      ولي داور گلُ را نپـذ «: آيد جمله درست درمي

  »!آفسايد

ــقَ(» 1«در حــالي كــه اگــر گزينــة  را در ) قبــلُي(» 4«و گزينــة ) پــذيرفت: لَبِ

» 2«و اگـر گزينـة   اسـت  چين قرار دهيم جملـه از نظـر معنـي نادرسـت      نقطه

چين قرار دهيم هم به خاطر مؤنث بودن و هـم بـه    را در نقطه) پذيرفت: تلَبِقَ(

  .شود علتّ معني، جمله كامل نمي
 )درك مطلب و مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )نهاوند -محمدرضا سوري(   -29

توبـه  «به معناي » تاب«؛ )درست: الصواب/ پاداش: الثّواب(الصواب   الخطأ

  .است» طلب آمرزش كرد«به معني » استَغفرَ«و » كرد

  هاي ديگر تشريح گزينه

  تر خوب/ تحقير كردن  بزرگداشت: »1«گزينة 

  ورزكشا/ دور شد نزديك شد : »2« گزينة

  ستيز كرد/ كند مياطاعت   كند ميسرپيچي : »4«گزينة 

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )محدثه افروزه(   -30

ومي ولي اين گزينـه مفه ـ  ،اخلاقي و رفتار نيكو است ها خوش مفهوم ساير گزينه

براي مـا واجـب نيسـت كـه در مواجهـه بـا مـردم        ( ها دارد مغاير با ساير گزينه

  !).اخلاق باشيم خوش

 )درك مطلب و مفهوم(

)2(زبان قرآن  عربي
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 )فاطمه منصورخاكي(   -31

  .ارة مريخ استهاي سي يژگيترين عنوان براي آن، و با توجه به متن، مناسب
هاي منظومة شمسي، حـرارت مـريّخ و    ويژگي«: ها به ترتيب ترجمة ساير گزينه

ارات ديگرفاصلة خورشيد از سي«.  
  )درك مطلب و مفهوم(

---------------------------------------------- 

  )مجيد همايي(   -32

تـرين  زمـين بـيش  «: گويـد صحيح است كه مـي » 3«ي با توجه به متن، گزينه
  »!آورددست مي را نسبت به مريخ به حرارت

  هاي ديگرتشريح گزينه

  .صحيح نيست» !تر استورشيد نسبت به زمين نزديكمريخ به خ«: »1« گزينة
صـحيح  » !دند كه زندگي در مريخ موجود باشـد كرمردم فكر نمي«: »2« گزينة
  .نيست
صـحيح  » !مـين اسـت  ن زشمسـي همـا   چهارم در منظومة سيارة«: »4«گزينة 
  )درك مطلب و مفهوم(  . نيست

---------------------------------------------- 

 ) مجيد همايي(    -33

كه با » !شودتر به خورشيد نزديك ميه بيشك بينيم، هنگاميمريّخ را بهتر مي«
  .توجه به متن نادرست است

  هاي ديگرتشريح گزينه

» !زمـين تـا آن اسـت    تـر از فاصـلة  رشيد بـيش ريّخ تا خوم فاصلة«: »1«گزينة 
  .صحيح است

  .صحيح است» !سوم در منظومه است سيارةزمين همان «: »3« گزينة
  .صحيح است» !حجم مريّخ نصف حجم زمين است«: »4« گزينة

  )درك مطلب و مفهوم(
---------------------------------------------- 

 )فاطمه منصورخاكي(   -34

  .اسم فاعل است: »متغيَرة«
 )تحليل صرفي(

 ) مجيد همايي(    -35

»َقعگردد برمي» مريخ«كه به  .است» هو«فعل و فاعل آن ضمير مستتر : »و.  

  )تحليل صرفي و نحوي(

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -36

  .مصدر باب تفاعل است» تواصل«

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .فعل مزيد از باب افعال است» أنزلنا«: »1«گزينة 

  .مصدر باب تفََعل است» تجَسس«: »2« گزينة

  .)عين الفعل كسره دارد( .فعل معلوم است» تُلقَِّبوا« :»4« گزينة

 )انواع اعراب(

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -37

  )چيست؟ …اسمِ كتابي كه ( .ام استاسم استفه» ما«

 )انواع اعراب(

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -38

  .شود تنوين گرفته، ولي چون اسم علَم است، معرفه محسوب مي» قابوسٍ«

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .نكره هستند» ريهةٌك«و » سياحاً«، »شجرةٌ«: ها به ترتيب در ساير گزينه

 )قواعد اسم(

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -39

  .باشد مبتدا است و جملة داده شده، اسميه مي» من«

 )تحليل نحوي(

---------------------------------------------- 

 )بوشهر -االله مقصودي نعمت(   -40

  .است» بدي«، اسم تفضيل نيست و فقط به معناي »2«در گزينة » شرِّ«

 )قواعد اسم(

                                                 :مطلب متن درك ترجمة
منظومه ) اين(خورشيدي همان مريخ است و مريخ در  چهارم در منظومة سيارة«

زمين  تر از فاصلةاره از خورشيد بيشاين سي فاصلة. از زمين قرار گرفته است بعد
) وجود(آورد و با خورشيد است و به اين سبب حرارت فراواني را به دست نمياز 

اي است كه در آن شرايطي كامل مانند زمين براي زندگي وجـود  اين تنها سياره
حجـم مـريخ   . كه در آن نوعي از زندگي است بودند به اين دارد و مردم معتقد مي

آن  فاصـلة . زمـين اسـت   تـر از در آن كمنصف حجم زمين است و نيروي جاذبه 
اش نسبت بـه زمـين تغييـر    همان طور كه فاصله متغير استنسبت به خورشيد 

 شود، پس آن بهترين زمان براي ديدنكند و هنگامي كه به زمين نزديك مي مي
  »!باشدتلسكوپ مي آن به وسيلة
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 )كبير مرتضي محسني(   -41

خداونـد   ،اي هشـام «: فرمـود  حكـم هشام بن  ،به شاگرد برجستة خود) ع(امام كاظم 

جز براي آنكه بندگان در پيام الهي تعقل كنند  ،رسولانش را به سوي بندگان نفرستاد

  ».اش در دنيا و آخرت بالاتر است رتبهت، استر  و آن كس كه عقلش كامل …

 )10 ، صفحة1درس (

---------------------------------------------- 

 )محبوبه ابتسام(   -42

و غريزي دارند كه خداوند پاسـخ بـه   هم انسان و هم ساير موجودات نيازهاي طبيعي 

  .اين نيازها را در جهان خلقت آماده كرده است

 )7، صفحة 1درس (

----------------------------------------------  

 )سيد احسان هندي(   -43

ت و اهـل كتـاب در   اس ـ اسلام ،قطعاً دين نزد خداوند :عمران سورة آل 19آية  ترجمة

آن هـم بـه    ،گـاه شـدند  آكه به حقانيـت آن   ودند مگر پس از آنمنپيراه مخالفت  ،آن

  .دي كه ميان آنان وجود داشتسح دليل رشك و

 )17 صفحة، 2درس (

---------------------------------------------- 

 )كبير مرتضي محسني(   -44

كتابت، تعليمات  رهنگ و زندگي اجتماعي و عدم توسعةبه علت ابتدايي بودن سطح ف

يافت كه بـا اصـل آن متفـاوت     اي تغيير مي به گونه شد يا فراموش مي تدريجانبياء به 

رشـد  به مربوط  ،»…اناّ معاشر الانبياء «): ص(رم اين حديث شريف پيامبر اك. شد مي

) هـا  علـل تجديـد نبـوت   (پيامبران متعـدد   فرستادنتدريجي سطح فكر مردم از علل 

 )20و  19 هاي ، صفحه2درس (  .است

---------------------------------------------- 

 )كبير مرتضي محسني(      -45

يعني پويايي و  به يكي از عوامل ختم نبوت،» احلّ االله البيع و حرمّ الربّا«آية شريفة 

  .دارداشاره روزآمد بودن دين اسلام 

  )24، صفحة 2درس (

 )تبريز -فيروز نژادنجف(      -46

داند عوامل ختم نبوت  تعيين زمان ختم نبوت با خداست، زيرا اوست كه دقيقاً مي

  .فراهم شده يا نه

  .افت برنامة كامل زندگي استاولين علت ختم نبوت، آمادگي جامعة بشري براي دري

  )23، صفحة 2درس (

----------------------------------------------  

 )دوراني حامد(      -47

، حاكم اسلامي اي پيش آيد و شرايط ويژه زماني كه موارد مهم با هم در تضاد باشند

  .است اين مفهوم مربوط به پويايي و روزآمد بودن دين اسلام. اي دارد اختيارات ويژه

  )25و  24هاي  ، صفحه2درس (

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(      -48

ام دروني در عين نزول انسج«عدم وجود تعارض و ناسازگاري در قرآن مربوط به 

 »جانبه بودن قرآن جامعيت و همه« مربوط به و ارائه برنامة كامل زندگي» تدريجي

  .است

  )38، صفحة 3درس (

----------------------------------------------  

 )محبوبه ابتسام(      -49

در افكار و قلوب در طول تاريخ شده  قرآن كريم العادة خارقزيبايي لفظي، سبب نفوذ 

تأثير آن مسلمان   است و بسياري از مردم به خصوص اديبان و دانشمندان تحت

  .اند شده

  )37و  36 هاي ، صفحه3درس (

----------------------------------------------  

 )محبوبه ابتسام(      -50

قرآن در طول  آيةكه بيش از شش هزار  با اين: انسجام دروني در عين نزول تدريجي

سال نازل شده و در مورد موضوعات متنوع سخن گفته، نه تنها ميان آيات آن  23

از اعضاي يك بدن با يكديگر تر  تعارض و ناسازگاري نيست، بلكه آياتش دقيق

  . هماهنگي دارند

ها  دوستي و معنويت و حقوق برابر انسان خواهي، علم طرح موضوعاتي مانند عدالت

  .از عقايد دوران جاهليت است قرآن بيانگر تأثيرناپذيري

  )38، صفحة 3درس (

 )2(دين و زندگي 
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 )محبوبه ابتسام(      -51

نيازهاي در ارتباط با ن و جانبه بودن قرآ بيانگر جامعيت و همه) ع(حديث امام باقر 

هاست؛ يعني همان نيازهايي كه پيامبران به  مربوط به برنامة زندگي و هدايت انسان

  .اند ها فرستاده شده خاطر آن

  )39و  38 هاي ، صفحه3درس (

----------------------------------------------  

 )حامد دوراني(   -52

علـم  االله ا«تواند آنان را انتخـاب كنـد    ميفقط خدا  ،چون پيامبران بايد معصوم باشند

حقيقت گناه و علم به عواقـب   عصمت پيامبران معلول مشاهدة. »حيث يجعل رسالته

  .آن است

 )53، صفحة 4درس (

---------------------------------------------- 

 )حامد دوراني(   -53

به آنچه بر تو نـازل   برند كه گمان مياي كساني  آيا نديده«: ءاسورة نس 60آية ترجمة 

خواهند داوري به نزد طاغوت  شده و به آنچه پيش از تو نازل شده ايمان دارند، اما مي

خواهـد   و شـيطان مـي   بورزندكه به آن كفر  حال آنكه به آنان دستور داده شده برند،

  ».آنان را به گمراهي دور و درازي بكشاند

 )50، صفحة 4درس (

 ---------------------------------------------- 

 )سيداحسان هندي(   -54

صـمك مـن   و االله يع« ةت شـريف رحفظ پيامبر از خطـرات احتمـالي از دقـت در عبـا    

  .گردد ابلاغ مفهوم ميآية  و» الناّس

 )68، صفحة 5درس (

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -55

 ـ  ول بلّسها الرّيا اي«در آية ابلاغ  غـت  فمـا بلّ تفعـل  ك و ان لـم  غ ما انزل اليـك مـن رب

 بيان كـرده خداوند  ،»القوم الكافرين لا يهدياالله  اس انّمك من النّصرسالته و االله يع

  .كند را هدايت نمي انكه قوم كافر

 )68، صفحة 5درس (

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -56

بـه عنـوان جانشـين بـر     ) ع(ت علي الانذار حضر در يوم) واقعه ترين ابتدايي(اولين بار 

واقعـه اشـاره    بـه ايـن  » بينرو انذر عشيرتك الاق«ه عبارت شريفة ك معرفي شد مردم

  .دارد

 )64و  63هاي  ، صفحه5درس (

---------------------------------------------- 

 )محبوبه ابتسام(   -57

شوند، قرآن و  نمياز هم جدا ) ص(طور كه قرآن و پيامبر  همان ،نقليمطابق حديث ث

طور كه قرآن هميشگي است، وجود معصوم نيـز   همان(. اند هم  اهل بيت نيز همواره با

  ).هميشگي است

 )67، صفحة 5درس (

---------------------------------------------- 

 )محبوبه ابتسام(   -58

 …و  خدا آورندة به هايي مانند اولين ايمان را با ويژگي) ع(حضرت علي ، )ص(پيامبر 

ايشـان نـازل    بـر » …عملوا الصالحات و انّ الذّين آمنوا «توصيف كردند و سپس آية 

  .شد

 )83، صفحة 6درس (

---------------------------------------------- 

 )محبوبه ابتسام(   -59

 تواند بـا  و كدام هدف است كه مي» ؟كند براي چه زندگي مي«خواهد بداند  انسان مي

داند كه اگر هدف حقيقي خـود را   مي اش را صرف آن نمايد؟ او زندگي اطمينان خاطر

  .، عمر خود را از دست داده استيا در شناخت آن دچار خطا شود نشناسد

 )7، صفحة 1درس (

---------------------------------------------- 

 )محبوبه ابتسام(   -60

ايـن   لت بود و ايشان دراجراي عدا) ص(يكي از اهداف مهم حكومت الهي رسول خدا 

  .اي عادلانه بنا كند جامعه طعيت عمل كرد و كوشيد تاامورد با ق

 )77، صفحة 6درس (
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 )طلب ندا باران(   -61

از مسـافران   يتعـداد  ه استباعث شداتوبوس در تهران تصادف ناگوار « :ترجمة جمله

  ».دچار جراحات جدي شوند

  دچار شدن؛ دريافت كردن) 2  آسيب زدن) 1

 درمان كردن) 4  حمله كردن) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )رضا كياسالار(   -62

كـه او هميشـه    باشـد  عالي او در اين شغل واقعاً شود باعث مي چه آن« :ترجمة جمله

  ».كند كند، كلماتش را با دقت انتخاب مي هنگامي كه صحبت مي

  نكرد انتخاب) 2  نياز داشتن) 1

 خواستن) 4  كردن اشاره) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )طلب ندا باران(   -63

آن را  او در درس فيزيــك خــوب بــود، بــا وجــود ايــن واقعيــت كــه« :ترجمــة جملــه

  ».يافت كننده مي خسته

1 (علاوه بر) 2  با وجود  

 بدونِ) 4  به جايِ) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )رضا كياسالار(   -64

 هـاي قـديمي حتمـاً    هـاي تـازه و بـازخواني داسـتان     خواندن داسـتان « :ترجمة جمله

  ».تر بخوانند روانبه شكل بگيرند  تواند به كودكان كمك كند تا ياد مي

  روانبه شكل ) 2  تقريباً) 1

 ، كاملاًمطلقاً) 4  از نظر فرهنگي) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )طلب ندا باران(   -65

ناگهان هوا تاريك شد، خورشيد پشت يـك ابـر ناپديـد شـد و بـاران      « :ترجمة جمله

  ».شروع شد

  شدن ناپديد) 2  دادن  توسعه) 1

 كردنمحافظت ) 4  كردن  مبادله) 3

 )واژگان(

 )رضا كياسالار(   -66

چيزهـا را تصـور    )اين() داري( اًحتم. ر خانه نيستكس ديگري د هيچ« :ترجمة جمله

  ».كني مي

  نگاه اجمالي انداختن بررسي كردن؛ )2  باوركردن) 1

 كردن پخش) 4  كردن تصوركردن، خيال) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )جواد مؤمني(   -67

  »طور شنا كند؟ چه كسي به ارنا آموزش داده است كه چه«: جمله ترجمة

 »پدرش«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )جواد مؤمني(   -68

  »مادرش قصد دارد كجا منتظر او بماند؟«: جمله ترجمة

 »در ساحل انگليس«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )جواد مؤمني(   -69

 ».ن، ارنا چهارده ساله استبر طبق مت«: جمله ترجمة

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )جواد مؤمني(   -70

اشـاره   »دوستان ارنـا «كشيده شده به   كه زيرآن خط ”them“ كلمة«: جمله ترجمة

  ».دارد

 )درك مطلب(

 )2( زبان انگليسي
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 )كتاب جامع(   -71

“salt”  ةپس گزين ـ ،اسم غيرقابل شمارش است »نمك«به معني “many”   حـذف

ايـن  . ريزد او هميشه روي غذايش نمك زيادي مي«:جمله  ترجمةبا توجه به . شود مي

  .هم قابل حذف خواهند بود »3و  1«هاي  گزينه ».اش خوب نيست براي سلامتي

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -72

“people” تواند با  ين نميبنابرا ،اسم قابل شمارش است“much” كار رود به. “a lot”  قيـد

كننـد كـه او    بسياري از مردم فكر مـي «:جمله  ترجمةبا توجه به . رود كار نمي است و با اسم به

 »تعداد بسـيار كـم  «به معناي  ”few“ ةگزين ،».بسيار باهوش استدر واقع اما او  ،است احمق

  .هم مناسب نيست

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -73

انـد، معمـولاً    تغييـر داده  يگيـر  طور چشـم  مردان بزرگي كه دنيا را به«: جمله ترجمة

  ».اي داشته باشند كردند سبك زندگي سادهتلاش 

  فعاليت) 2  ثيرتأ) 1

  سبك زندگي) 4  مداد تراش) 3

 )واژگان(

 ----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -74

هـاي   كند تا در مورد عادت مردم را ملزم مي داشتن زندگي سالم همة«: جمله ترجمة

  ».غذايي و ورزش منظم آموزش مناسب ببينند

  ارتباط) 2  آموزش) 1

  وضعيت) 4  تفريح) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -75

هـا   كـه آن  كودكان بايد در مقابل بيماري محافظت شود، بـراي ايـن  از «: جمله ترجمة

  ».تر در معرض خطر هستند نسبت به سايرين بيش

  اجاق) 2  عنوان) 1

  مرحله، صحنه) 4  خطر) 3

  )واژگان(

 )كتاب جامع(   -76

  اندازه گرفتن) 2  گوش دادن) 1

  سرو كردن ) غذا) (4  ماندن) 3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -77

  اضافه كردن) وزن) (2  از دست دادن    ) 1

  متعادل كردن) 4  جلوگيري كردن   ) 3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -78

  جسمي    ) 2  احساسي      ) 1

  مهم) 4  سالم     ) 3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -79

  اخير       ) 2  آزاد      ) 1

  مشخص) 4  مضر    ) 3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(   -80

  پيروز شدن    ) 2  فهميدن    ) 1

 ورزش كردن) 4  گفتن      ) 3

  )مكالمه(
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  10: صفحه  رياضي يازدهمختصاصي ا     »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

  )1( حسابان
 
 )ابراهيمي ابراهيم شاه(   »4«گزينة  - 81

  : روش اول

  
x

(x )(x ) x x x

x

          
 


2
1

1 2 2 1 23 0 02 3 3 3 3 9
3

  

x x x x       92 22 0 9 9 2 09  

  : روش دوم

  
2 0 2

1 2 1 23 3 01 2 2 9
3 3 9

x Sx P
S

x x

P ( )( )

  

       
  


  

  x x   9 29 9 2 0  
  )11تا  7هاي  صفحه -جبر و معادله  -1حسابان (

 ----------------------------- -----------------  

 )مصطفي ابراهيميمحمد(   »2«گزينة  - 82

  x x x x                   1 1 1 1 0 0 1  

  x   1 1  
)مجموعه جواب معادله به صورت  , )1 پس طول بازة جواب . است 1

( )  1 1   . باشد مي 2
  )53تا  49 و 25ا ت 23 هاي صفحه -تركيبي  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(   »3«گزينة  -83

  g {( , ),( , ),( , )},f {( , ),( , ),( , )} 2 3 3 5 4 7 1 2 2 4 3 4  
  2 4 1 3 2 7 3 7fog {( , )} , gof {( , ) , ( , ) , ( , )}   

2 3(fog gof ) {( , )}     
  )70تا  63هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (

 ------------------------------------------ ----  

 )سينا محمدپور(   »3«گزينة  - 84

g(f (x))
x

  2
11  

  g( x )
x

  2
2

11 1  

  1 32 3 1 2 2x g( )      

  )70تا  66و  45، 44 هاي صفحه -تابع  -1حسابان (

 )ايمان نخستين(   »2«گزينة  - 85

  (x )a
x x(x ) a (x )

x
       


34 3 4 33  

2 23 4 12 12 0x x a x x x (a )           

a

   
   

1
12  

             2 7 3 7 1 3 7  

3 6 2 2 42 3
a

          
 

  

  2 4 6a a       
  )19تا  17و  9تا  7هاي  صفحه -جبر و معادله  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )سجاد عظمتي(   »1«گزينة  - 86

  : ريمدا مطلقبا توجه به ويژگي قدر

2

2

1
12 3 2 7 5 01 522 3 2 2
12 3 2 7 7 02

x

x x x
x

x x
x

x x x
x

 
         
       
 

     


  

xتنها ريشة صحيح معادلة فوق     .است 1
  )28تا  25 و 19تا  17، 7هاي صفحه -جبر و معادله  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )مصطفي ابراهيميمحمد(   »1«گزينة  -87

  2 1 11 2 2 1 11 4 2 11
11
14 2 2 2 2 2

2
x x x( )            

94 2 11 4 9 2 254x x x /             

  3[x]    
  )79تا  72و  53تا  49هاي  صفحه -تركيبي  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )فريدون ساعتي(   »4«گزينة  -88

  x f ( ) ( )        31 1 2 1 2 1  

( g f )(x) ( g f )( ) g( ) f ( )    
1 1 12 2 1 2 1 12 2 2  

  1 12 2 1 1 3 2 1 2 2 1 12 2( ) ( )             

  )70تا  63 و 48تا  46 هاي صفحه -تابع  -1حسابان (

2درجهمعادلة

  يدر معادلة اصل
 .كند صدق مي 

 .)ريشة حقيقي ندارد(
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  11: صفحه  رياضي يازدهمختصاصي ا     »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

 )هوشنگ خمسهامير(   »2«گزينة  - 89

  .دهد حالت رخ مي دو
1mيعني ( يك باشد مخرج از درجة) 1 .(  

  1
3fD R { }    

  . مخرج مضاعف باشد ريشة) 2

  139 4 1 1 0 4( )(m ) m      

  )45و  44هاي  صفحه -تابع  -1حسابان ( 
 ----------------------------------------------  

 )مهرداد اسپيدكار(   »2«گزينة  - 90

كنيم و سپس با  ابتدا عبارت زير راديكال را به فرم مربع كامل تبديل مي
  .آوريم كردن محدودة عبارت زير راديكال، برد تابع را به دست مي مشخص

  2 2 2

21

2 5 2 1 4 1 4
(x )

x x x x (x )



          

42 2 21 0 1 4 4 1 4 2(x ) (x ) (x )         

1 21 4 1 3 3 3f(x ) f (x) R [ , )           
]بنابراين برد تابع بازة  , )3 را شامل  2و  1 طبيعي باشد و اعداد مي

  .شود نمي
  )48تا  46هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )هوشنگ خمسهامير(   »1«گزينة  -91

  : طبق نمودار داريم
12 3 3 2 2 0 3 0x y f ( ) f ( ) f ( )               

11 0 0 1 2 1 0 1x y f ( ) f ( ) f ( )            
12 2 2 2 2 4 2 4x y f ( ) f ( ) f ( )          

  : در نتيجه
1 1

1
0 2 1 4 51 01 3

f ( ) f ( )
A

f ( )

 


 

  
 

  

  )62تا  54 هاي صفحه –تابع  -1حسابان (
 -- --------------------------------------------  

 )رضا كشاورزمحمد(   »3«گزينة  -92

  

2 2 2 1 3 6 3 32 3 2 6
x ( )

a a
x ( ) a a

    
          

  

max{a}  3  
  )57تا  54هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )علي شهرابي(   »4«گزينة  - 93

  
3

2 14
11

3 2 2 32
11 16 16

f ( ) ma
m a

f( ) ma

    
   

  

0 7 4 2 7 4 2m ma f( )     
0aچون تابع رفتار نمايي دارد، : توجه        است، پـس بـا توجـه بـه مقـادير
3f ( 11fو  ( (   . نيز مثبت است m، مقدار  (

  )79تا  72هاي  صفحه - يي و لگاريتمي توابع نما -1حسابان (
 ----------------------------------------------  

 )فرشاد فرامرزي(   »2«گزينة  -94

  x x x x( ) ( )     5 3 4 11 10 6 4 111 12 24 2  

10 6 4 112 2 10 6 4 11x x x x          
212 21 2x x     

,اعداد طبيعي  ..., ,10 2   . در اين بازه قرار دارند 1
  )79تا  72هاي  صفحه - توابع نمايي و لگاريتمي  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )يحامد چوقاد(   »3«گزينة  -95

yابتدا نمودار  f (x) كنيم را رسم مي :   

  
 منفي باشد،ت زير راديكال بايد ناكه عبار با توجه به اين g(x)در تابع 

f  : داريم (x) f (x)   2 0 2  

f ها واضح است كه بايد نقاطي را پيدا كنيم كه در آن (x)     . باشد 2

  f (x)

x x

x , x x x
f (x)

x , x x x

x x



    
                  
     

2

4 2 2
4 0 4 2 6

2 4 0 2 4 2 1
2 4 2 3
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  12: صفحه  رياضي يازدهمختصاصي ا     »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

yشود كه در آن مقدار تابع  ، نقاطي ميg(x)دامنة تابع  f (x)  كمتر
6  .باشد 2 يا مساوي 2 1 3gD [ , ] [ , ]     

  )48تا  46و  28تا  23هاي  صفحه -تركيبي  -1حسابان (
 ----------------------------------------------  

 )ابراهيم نجفي(   »2«گزينة  -96

  

  0
0 0 0t

t
A(t) ka A( ) ka A( ) k


      

سلول موجود است،  4ال در شروع آزمايش تعداد سؤ صورتبا توجه به 

4  : بنابراين 4 tk A(t) a    
2 2

2 36 2 4 36 4
A( )

A( ) a a


     

02
19 3 4 3a t

a
a a A(t)


        

2916 2916 4 3 2916 3 729t tA(t)      

t  6  
0a: توجه * تواند عددي منفي باشد ها نمي زيرا تعداد سلول .  

  )79تا  72هاي  صفحه - توابع نمايي و لگاريتمي  -1حسابان (
 ----------------------------------------------  

 )علي شهرابي(   »1«گزينة  -97

  2
1 3 4 1 0 6 8 2d : x y x y       

2 6 8d : x y k   
  :آوريم ساحت دايره، شعاع آن را بدست ميبا داشتن م

S R / R R /       2 26 25 2 5  
هم بر دايره مماس هستند و هم موازي هستند، پس  d2و  d1چون دو خط 

   . ايره استبرابر با قطر د d2و  d1 فاصلة

522 5 2 50 4836 64
kk

k
k

 
        

  

  )36 تا 29هاي  صفحه -جبر و معادله  -1حسابان (
 ----------------------------------------------  

 )علي شهرابي(   »2«گزينة  - 98

) دلة خط گذرنده از دو نقطةمعا , )1 )و  2 , )1   .مينويس را مي 4
4 2 1 2 1 1 3 31 1m , y (x ) y x f (x) x


          


  

fضابطة  1 آوريم دست ميه را ب .  

  13 3 3y x x y f (x) x         

fدامنة  1  برد همانf است .   
  1 1 3 2 6ff

D R [f ( ),f ( )] [ , ]      

  g ff f f
D D D D [ , ] [ , ] [ , ] 

    1 1 1 3 2 6 2 3   

g(x) (x ) (x ) x    3 3 2  
  )66تا  57هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )مصطفي ابراهيميمحمد(   »3«گزينة  -99

xفرض كنيد  t 2 t[t]در اين صورت . باشد 1  يعني . است 1

[t]
t


tبا شرط  1  0.   

1yنمودار توابع  [t]  2و
1

y
t

 كنيم را رسم مي .  

  
با هم  1و  1هاي  در دو نقطه به طولتنها و تابع دنمودار  ،شكل مطابق

  . كنند برخورد مي

  2 21 1 1 2 2t x x x          
2 21 1 1 0 0t x x x           

  . تاست 3هاي معادله  پس تعداد ريشه
  )53تا  49و  45، 44، 14هاي  صفحه -تركيبي  -1حسابان (

 ----------------------------------------------  

 )كاظم اجلالي(     »1« ةگزين - 100

. اول هسـتند  ةتوابعي از درج gو  fاول است، پس  ةدرجاز  fogچون 
fاگر فرض كنيم  (x) ax b  خواهيم داشت :  

4 4f (x) g(x) g(x) ax b       
7 4 7 4f (g(x)) x ag(x) b x       

4 7 4a( ax b) b x       
2 4 7 4a x a ab b x        

2 4 2
4 7

a a

a ab b

      
  

  

2 1 2 3 2 1 22 5 2 1 2 3
a b g(x) x g( )

a b g(x) x g( )

                      
   

  )70تا  63هاي  صفحه -تابع  -1حسابان (

 زمان شروع آزمايش

 ساعت2بعد از گذشت

 ساعت tبعد از گذشت 

 ها تعداد سلول

 جمع
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  13:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

  )2(هندسه 
 

  )سينا محمدپور(  »3« ةگزين -101

 و وتر در داخل دايـره حاصـل شـده   از تلاقي د Aةكه زاوي با توجه به اين

، بنابرايناست
 

2
QM PN

Â


 ت حاصـل  س ـكافي در نتيجـه  .باشد مي

   .آوريم دست بهرا  QMو PNهاي جمع كمان

   :داريم Cو Bاز طرفي براي هر يك از زواياي

     

     
2 2

2 2

QMP PQ QM MN PN PQ
B̂

MQN MN QM PQ PN MN
Ĉ

   
 


   

  

   

 ˆB̂ C QM PN      

   
150 752

QM PNˆQM PN A


          

  )17تا  9هاي  صفحه - دايره - 2 هندسه(

----------------------------------------------   

  )عليرضا نصراللهي(  »2« ةگزين - 102

اي كه نيمسازهاي داخلي آن همرسند، چهارضلعي محيطي بوده  چهارضلعي
به هم با يكديگر  رو روبهو در چهارضلعي محيطي، مجموع اندازة اضلاع 

  :  برابر است، بنابراين

  
16 21 17AB CD BC AD x      

17 37 20x x      
  

 )29تا  24هاي  صفحه - دايره  - 2هندسه (

----------------------------------------------  

  )محسن محمدكريمي(  »2« ةگزين - 103

 ـ  ـ  كـه طـول ممـاس مشـترك دو دايـرة      ه ايـن با توجه ب رون بـه  ممـاس ب

1برابر 2rو 1rهاي شعاع 22 r r است، داريم:  

2 2 8 2 2 2 8 16 2 8r r r r        
16 816 2 2 2 3 2 16 9 2 9r r r r       


   

 )23تا  19هاي  صفحه - دايره - 2هندسه (

  )محمد خندان(  »4« ةگزين - 104
كه اين سـه   باشد مياي  درجه 120سه كمان  شاملاين نخ  ،مطابق شكل

2به محيطبا هم تشكيل يك دايرة كامل  كمان r  دهند ميرا .  
ها بر شـعاع دو دايـره عمودنـد،     مماس مشترك اينكهاز طرفي با توجه به 
2هـاي   بنابراين چهارضـلعي  1ABT T ،4 3BCT T 6و 5CAT T  مسـتطيل

  : بوده و داريم
1 2 3 4 5 6 3 2 6T T T T T T r r      

2: پس طول نخ برابر است با 6r r   

  
 )23تا  19هاي  صفحه - دايره - 2هندسه (

----------------------------------------------  
  

  )يعليرضا احد(  »3« ةگزين -105
I وaI  ـداخلـي  هر دو روي نيمساز   A،Iپـس  ،قـرار دارنـد   Aةزاوي
هـا بـر اضـلاع نتيجـه      از مماس بودن دايره. باشند ميروي يك خط  aIو

   :گيريم مي

  
90a

a
a

ˆ ˆITA I T A
ATI AT I

ˆ ˆIAT I AT

    
 

   

1
a a a

AI IT r
( )

AI I T r
  


   

   :دانيم ي ميو از طرف

2
a

a

S SS rp r
p r p ap

( )
SS r p

r
p ap a

      


 

   

)1روابط بنابراين طبق )2و (   :داريم (

a a

AI p a AI p a

AI p II a

 
     

 )26و  25هاي  صفحه - دايره - 2هندسه (

)زز(

 تفضيل در مخرج
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  14:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

  )علي ساوجي(  »2« ةگزين - 106
6PCهر دو بر دايره مماس هستند، لذا  PCو  PTچون  PT  .  

  : بنابر روابط طولي داريم
2PC PA PB   
36 4 9 5PB PB AB        

  : داريمPBCو PACهاي  با توجه به تشابه مثلث
  

  
6 46 9

AC PC AC
AC

BC BP
      

  
  
  

PCBالبته با توجه به اينكه 


تـوان نتيجـه    الساقين است نيـز مـي   متساوي 

PACگرفت كه 


4AC:         پس. الساقين است هم متساوي AP       
 )20تا  18هاي  صفحه - دايره - 2سه هند( 

----------------------------------------------  
  )نويد مجيدي(  »2« ةگزين -107

و  Bنقاط ثابت اين بازتاب هستند، پس خط گذرنده از  Cو  Bچون 
C  همان خط بازتاب است و بايد تصوير مثلثABC  تحت بازتاب

  : در نتيجه خواهيم داشت. نسبت به وترش را بيابيم

  

2 2
AB AC BC AH 

  مساحتABC


   

2 2 4 2 4 2 44 2 4 2 318 3 2
AH ( ) AH        

4 82 3 3AH A H AA       
 )40تا  37هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها ديلتب - 2هندسه (

----------------------------------------------  
  )نويد مجيدي(  »3« ةگزين - 108

  

ــن  ــراي اي ــاب   ب ــت بازت ــه تح ــاطSك ــديگر   Cو B، نق ــوير يك تص
ــند S(B))باش C , S(C) B)   ــاب ــد خــط بازت ــان خــط dباي ، هم

 ـ پس با توجه به اين مطلب، بازتـاب . باشد BCخط پاره عمودمنصف   ةيافت
نتيجه وضعيت  باشد و در مرسومشكل  صورت بهبايد ) Aيعني( Aنقطة

ABC (A مثلثتصوير  CB)

  است »3«سازگار با گزينة.   

 )40تا  34هاي  صفحه -  هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (

----------------------------------------------  
  )نويد مجيدي(  »3« ةگزين -109

  
Aشكل B C D E     شكل يافتة تابتواند باز نميABCDE  نسبت به

ها موازي با خـط   خط مگر در حالتي كه پاره(خطي ثابت باشد، زيرا بازتاب 
ها  ضلعتمام اما شيب . دهد شيب را تغيير مي) بازتاب يا عمود بر آن باشند

Aو ABCDEضلعي پنجدر هر دو  B C D E      از . با هم برابر اسـت
دهـد   ها نشان مـي  جهت فلش(طرفي جهت اين دو شكل هم يكسان است 

طور پادسـاعتگرد   به Bبه Aيا از Bبه Aتوان مثلاً از كه چگونه مي
 Aةكنـيم فاصـل  كه اگر فرض  داشتر نهايت بايد توجه د). حركت كرد

  :گاه داريم باشد، آن xبرابر 1dتا
6 x  فاصلةA 22تاAA x , d    

2 2 6 12AA A A A A x ( x)            
 )40تا  36هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (

----------------------------------------------  
  )داريوش عابد(  »1« ةگزين -110

  
مطـابق   .كنـد  خـط و انـدازة زاويـه را حفـظ مـي      بازتاب، طول پـاره تبديل 
AH اگــر .اســت BBو AA عمودمنصــف d،شــكل A H x ، 

2MA گاه آن MA x . )  بـه   رو روبـه الزاويـه ضـلع    در مثلـث قـائم
   ).نصف وتر است 30زاوية

  :  در نتيجه
2 2

2 10 18
MA AA x x

MB BB x


  

 
   ضية تالسق:  

8 44 18 9
MA

x
MB

    


   
  )40تا  37هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (
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  15:  صفحه  ياضير يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

  آمار و احتمال
 

 )ساوجي ليع(  »3«گزينة  -111

  : كه دانيم مي

~ ( x;p(x)) x;~ p(x)    

  : بنابراين

2 2 2( x N ; x x) x N; x x x N ; x x            
  )16تا  13 هاي صفحه -  آشنايي با مباني رياضيات - آمار و احتمال(    

----------------------------------------------  

 )خمسه هوشنگامير(  »3«گزينة  -112

A عبارت (A B)   طبق قانون جذب برابرA باشد و عبارت  مي

(A B) (A B)    برابر زير، با استفاده از نمودارA باشد مي .  

  
   [A (A B)] [(A B) (A B)]       

A A    
  )34تا  26 هاي صفحه -  آشنايي با مباني رياضيات - آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

 )هوشنگ خمسهامير(  »4«گزينة  -113

نمودار  رسمدر  A B (x,y) x A y B      و در رسم نمودار

 B A (x,y) x B y A     باشد مي .  

  . باشد مساحت مورد نظر ميهمان ه خوردشكل مساحت هاشور مطابق

  
                                     S   2 2 4  

  )38تا  35هاي  صفحه - آشنايي با مباني رياضيات  - آمار و احتمال(

 )نويسي محمدي مجيد(  »2«گزينة  -114

  :گاه ، آنناسازگار باشند Bو  Aاگر دو پيشامد  دانيم مي

 P(A B)  0  

    2 2 315 5 5P(B ) P(B)       

    P(A B) P(A) P(B)   

    P(A B)


   
1 3 5 9 14
3 5 15 15  

  )47تا  43هاي  صفحه - احتمال  - آمار و احتمال(
----------------------------------------------  

 )ذوالفقاري وحيدسيد(  »4«گزينة  -115

را  Bو پيشامد  پذير باشد بخش 3را انتخاب عددي كه بر  A پيشامد
به دنبال  .گيريم پذير باشد، در نظر مي بخش 5انتخاب عددي كه بر 

P(Aمحاسبة  B )  پس داريم. هستيم :  

  n(S)  200  

  n(A) P(A)
      

200 66663 200  

  200 40405 200n(B) P(B)
      

  

  n(A B) P(A B)
      

200 131315 200   

  P(A B ) P((A B) ) P(A B)    1    

  (P(A) P(B) P(A B)) ( )       
66 40 131 1 200 200 200  

    
93 1071 200 200  

  )47تا  43هاي  صفحه - احتمال  - حتمالآمار و ا(
----------------------------------------------  

 )نويسي محمديمجيد (  »2«گزينة  -116

  2P( ) P( ) P( )    
  

  1P( ) P( ) P( )    
  

  2 2 1P( ) P( ) P( )    
  

  5 1 0 2P( ) P( ) /    
  

  )51 تا 48هاي  صفحه - احتمال  - لآمار و احتما(

علي حميد رضا

علي حميد رضا

رضا رضا رضا

رضا رضا
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  16:  صفحه  ياضير يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

 )ابومحبوب اميرحسين(  »2«گزينة  - 117

متناسب با معكوس همان  ،به اين كه احتمال ظاهر شدن هر عدد توجهبا 

  : عدد است، داريم

13 3P( ) x     ،12 2P( ) x    ،1P( ) x  

16 6P( ) x      ،15 5P( ) x      ،14 4P( ) x  

1P(S)كه  با توجه به آن است، داريم :  

P( ) P( ) ... P( ) x x x x x x          
1 1 1 1 11 2 6 1 12 3 4 5 6

  

   x x
    

   
60 30 20 15 12 10 60160 147  

    30 12 42 22 5 2 5 147 147 147 7P({ , }) P( ) P( )       

  )51تا  48هاي  صفحه - احتمال  - آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

 )امير ستودهسيد(  »3«گزينة  -118

  

كاهش يافته و پيشامد مطلوب نمايش داده شده  اي فضاي نمونه ،شكلدر 

اشد به ب 3شده ترين عدد رو كه كوچك ، احتمال اينبا توجه به شكل. است

7باشد برابر  4تر از  شرطي كه مجموع دو تاس بيش
  . است 30

  )56تا  52هاي  صفحه - احتمال  - آمار و احتمال(

----------------------------------------------  

 )كريمي امين(  »2«گزينة -119

P(Aفرض كنيم  B) xباشد، در اين صورت داريم :  

3 5
5 3

P(A B)
P(A | B) P(B) x

P(B)
   

  

4 7
7 4

P(A B)
P(B | A) P(A) x

P(A)
   

  

P(A B) P(A) P(A B)

P(B A) P(B) P(A B)

 


 



  

7 3
94 4

5 2 8
3 3

x x x

x x x


  


  

  )56تا  52هاي  صفحه - احتمال  - آمار و احتمال(   
----------------------------------------------  

 )ابومحبوب اميرحسين(  »1«گزينة  - 120

خارج شدن مهرة سفيد از ظرف اول برابر  احتمال
2 1
4 اگر يك . است 2

 4مهرة سفيد به ظرف دوم اضافه كنيم، اين ظرف شامل يك مهرة سفيد و 

1شود كه در نتيجه احتمال خارج كردن مهرة سفيد برابر  مهرة سياه مي
5 

 5با اضافه كردن يك مهرة سفيد به ظرف سوم، اين ظرف شامل . است

مهرة سفيد خواهد بود و در نتيجه احتمال خروج مهرة سفيد از اين ظرف 

كه هر سه مهرة خارج شده سفيد  بنابراين احتمال آن. باشد مي 1برابر 

  : د، برابر است باناشب

     
1 1 112 5 10  

 )58تا  56هاي  صفحه - احتمال  - آمار و احتمال(

 تاس دوم

 تاس اول
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  17:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

 )2( فيزيك

  )احسان كرمي(    »2« ةگزين -121

طبق رابطة ميدان 
0

F
E

q
   0ظاهراً ميدان بـاq     رابطـة عكـس دارد امـا در

تـري   بـيش  Fتري انتخاب كنيم به همان تناسـب   بزرگ 0qحقيقت هر چه 

  . كند ميدان تغييري نمياندازة شود و  به آن وارد مي

  )14تا  10 هاي صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------  

  )فرشيد رسولي(    »3« ةگزين - 122

مقاومت نوري نوعي مقاومت است كه با افزايش شدت نـور  مطابق شكل زير، 

  . يابد مقاومت آن كاهش مي

  
  . شود سنجيده مي LUXشدت روشنايي با يكاي : تذكر

  )60و  59هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------  

  )سياوش فارسي(    »2« ةگزين - 123

را در دو  2qراينـد وارد بـر بـار    بمثبت باشد و نيروي  2qكنيم بار  فرض مي

  . آوريم حالت به دست مي

6 21 2 212 22 2 2
12

2 10 2 10
10

| q || q | | q |
F k k k | q | (N)

r ( )





 

     

6 23 2 232 22 2 2
32

4 10 10
2 10

k | q || q | | q |
F k k | q | (N)

r ( )





 

  


  

  : حالت اول

  
 )1              (2

12 32 210TF F F k | q |    

  : حالت دوم

  
2 2 2 2 2 2
12 32 2 22 10 10TF F F ( k | q |) ( k | q |)        

)2          (2
25 10TF k | q |    

2 1 5( ) , ( ) T

T

F

F


   

  )10تا  5هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------  

  )زاده مهدي ميراب(    »1« ةگزين - 124

كـاري كـه    .شـود  به بار الكتريكي در فضاي ميدان، نيروي الكتريكي وارد مـي 
دهد، برابر با منفي تغييرات انـرژي   جايي بار انجام مي ابهميدان الكتريكي در ج

جـايي بـه    در جابـه qتغيير پتانسيل الكتريكي بار. پتانسيل الكتريكي بار است
  : ، برابر است باEدر ميدان يكنواخت به بزرگيdاندازة

U E | q | dcos     
6 2 6200 1 10 4 10 1 8 10U J               

  : داريممكانيكي طبق اصل پايستگي انرژي 

2 6 6 21 10 8 10 4 102 2U K U mv v              

2 4 2 200m cm
v v

s s
      

  )23تا  19هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------  

  )ي براتيمهد(    »3« ةگزين - 125

2 2 2
1 1 1 2 1 2
2 1 1 2 10
1 2

Q C V
Q C V

Q C V Q d V

C d Q d VA
C

d C d


     

  
    

  

2
1

2 4 81 1
Q

Q
     

2 2 2
1 1 1

1 8 4 322 1 1
U Q V

U QV
U Q V

        

  )40تا  32هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  
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  18:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

  )غلامرضا محبي(    »2« ةگزين - 126

ها بـا   آنو مقاومت ويژة   دو سيم مسي هستند، چگاليهركه  با توجه به اين

  : داريم ناست، بنابرايهم برابر 

2 22 2 2A B
A B A B A A B Bm m V V r L r L

         

2 2 22 2 2A Br r
B A B B B A( r ) L r L L L

     

  : داريم BRبر حسب  AR براي محاسبة

22
2

B A

A B

L LA A B A B

r rB B A B A

R L A L rL
R ( )

A R L A L r



         

21 1 1 82 2 8
A B

B A

R R
( )

R R
      

  )56تا  51هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

 ---- ------------------------------------------  

  )سعيد منبري(    »3« ةگزين - 127

2 1 1 1
40 0 4100R R R R / R      

1Rطبق رابطة  R   توان نوشت مي :  

1
3 1

0 4 3
1 1 1

8 10
0 4 8 10R / R

K
R R / R R

 

  

 
         

2 150 50C C          
0

1 10 0
2 60C

C
    

  )54تا  52هاي  صفحه - ي جريان الكتريك -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------  

  )آرش قاسمي(    »2« ةينگز - 128

t

n
e

t

q
I)t(en)t(q








  

12
12

12
12 27582758

tt

)t()t(
e

tt

nn
eI








  

A)e(
tt

)tt(
eI 5858

12
12 




  

A//IC/e 1819191061 10289581061     

mA/I 1510289   

  )48تا  46، و 5، 4هاي   صفحه -تركيبي  – 2فيزيك (   

  )نهالي سيدامير نيكويي(    »3« ةگزين - 129

  : كنيم صورت زير محاسبه مي در حالت اول ابتدا جريان عبوري از مدار را به
12 61 1I I A

r R


   

 
  

  : اختلاف پتانسيل دو سر مولد برابر است بااندازة در اين حالت 
12 6 1 6b a b aV V rI V V V           
كـاهش يافتـه و خـواهيم    عبـوري از مـدار    با افزايش مقاومت خارجي، جريان

  : داشت
12 41 2I I A

r R

    
 

  

  : در اين حالت اختلاف پتانسيل دو سر مولد برابر است با
12 4 1 8b a b aV V I r V V V               

8 4
6 3

b a

b a

V V

V V

 
 


  

4در نتيجه اختلاف پتانسيل دو سر مولد 
  . برابر خواهد شد 3

  )66تا  61هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------  

  )اسماعيل امارم(    »1« ةگزين - 130

  : جريان عبوري از مدار برابر است با

1 2 4 3
1 2 3 4

2 4 3 1 8 11 4 2 1 8I A
r r r r

         
   

     
  

   : داريمDو Aبراي اختلاف پتانسيل بين دو نقطة 

2 2 4 4 1A D A DV r I V V V          
0A D ADV V V     

  )66تا  61هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »4« ةگزين - 131

يعنـي  ( 2qو  1qاز طـرف   3qيند نيروهاي وارد بر بار با توجه به جهت برا

3F


  .منفي باشد 1qحتماً بايد ) 

                  

www.moshaverane100.com



 

  
  

  

  19:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

  
6 692 323 2 2 2

23

1 10 2 109 10 20
3 10

| q || q |
F k N

r ( )

 


  

    


  

23 233
3

2 2
3 3 3 1

45 3 5 53 6

F F
sin F

F sin

sin


    


     
 

  

  3 3
20 20 51

5

F F N     

  )10تا  5هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »3« ةگزين - 132

مثبـت اسـت    1qشوند، پـس بـار    خارج مي 1qخطوط ميدان الكتريكي از بار 

1 0(q )  2و اين خطوط وارد بارq 2شوند، بنابراين بار  ميq   منفـي اسـت .

2 0(q )      2از طرفي چون انحناي خطوط ميـدان الكتريكـي اطـراف بـارq 

 2qبـار   پـس انـدازة  .) تر است الكتريكي كم تراكم خطوط ميدان(تر است،  كم

  :است 1qكوچكتر از اندازة بار 

  
1
2
2 1

0
0

q

q

| q | | q |


 
 

  

 ـ2qتـا بـار    1qچنين در مسـير حركـت از بـار     هم راكم خطـوط ميـدان   ، ت

بنـابراين   .شـود  ابتدا كم و سپس زيـاد مـي  ) ميدان الكتريكي اندازة(الكتريكي 

  . يابد اندازة نيروي الكتريكي وارد بر هر باري، ابتدا كاهش و سپس افزايش مي

  )18و  17هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »2« ةنگزي - 133

  E| F | mg | q | E mg    

  

31 10 10
500

mg
| q |

E

 
  

  

  4 4 51 10 0 2 10 2 105| q | / | q | C           

  )21تا  19هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن  -2فيزيك (  

  )كتاب آبي(    »1« ةگزين - 134

21 ةطبق رابط
2U CV  چـون ،V   ،در صـورتي انـرژي     ثابـت اسـت

تـوان   بنابراين مي. ماند كه ظرفيت خازن نيز ثابت بماند خازن نيز ثابت مي
  :نوشت

  2 12 1 2 1
2 1

A
C

d A A
C C

d d


     


   

  2 1
1 1 2

1 2 1
24 2 2

1 2 1 24 2
, /

d / mm , A A

/
d mm

d /
   
 

     

  2 4 2 2 2d / / mm      
2بين دو صفحه را  پس بايد فاصلة 2/ mm دهيم كاهش.  

  )40تا  32هاي  صفحه - الكتريسيته ساكن -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »2« ةگزين - 135

نمايش دهيم، با Vرا با اگر اختلاف پتانسيل دو سر قطعه سيم به طول
ن قطعه و كـل سـيم يكسـان اسـت،     توجه به اين كه جريان گذرنده از اي

  :خواهيم داشت

  V V R VAI V V V V
R R R R RA

         



   

  )56تا  49هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »3« ةگزين - 136
با توجه به نمودار، مشخص است كه با افزايش دمـا، مقاومـت جسـم كـاهش     

م دهد ضريب دمايي مقاومت ويـژة ايـن جس ـ   اين مطلب نشان مي. تيافته اس
بنابراين با اسـتفاده از رابطـة   . رسانا باشد، يك عدد منفي است تواند نيم كه مي

  :توان نوشت مقاومت الكتريكي با دما، مي

  
0

1 0 2 0
200 0 200

2 1 0 91 C
R R , R / R

R R ( )
  
 

      

  0 00 9 1 200 0 9 1 200/ R R ( ) /         

  4 15 10 K        
  )54تا  52هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »2« ةگزين - 137

از پايانة مثبت باتري بـه پايانـة   (در جهت جريان مدار  2Dو  1Dديودهاي 
دهنـد، در   اند و جريان را از خود عبور مـي  سته شدهب) منفي آن يعني ساعتگرد
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  20:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

 3Dاين در حالي است كه ديـود  . روشن هستند 2Lو  1Lهاي  نتيجه لامپ
دهد و بـه همـين    در خلاف جهت جريان مدار بوده و جرياني از خود عبور نمي

واقـع شـده، خـاموش خواهـد      3Dكه در همان شاخة ديود  3Lلامپ دليل 
  .بود

  )61و  60هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  
 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »2« ةگزين - 138
از تشـابه  . بـا نيـروي محركـة آن اسـت    ترين ولتاژ دو سر مولد برابر  بيش
   .را تعيين كرد توان  ها مي مثلث

  7 129 6 9 6 4 V
/ /


   


  

  
  )66تا  64هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »4« ةگزين - 139
دانيم،  جريان الكتريكي در اين قسمت از مدار را نميجايي كه جهت  از آن

 Bبه سمت نقطة  Aكنيم جهت آن مطابق شكل زير، از نقطة  فرض مي
و  Bنقطـة   بـه سـمت   A، بـا حركـت از نقطـة    Iبراي محاسبة . باشد

      :هر جزء، داريمالكتريكي نوشتن تغيير پتانسيل 

  
  

  A BV IR Ir IR Ir IR V         1 1 1 2 2 2 3  
  A BV I I I I I V             4 10 2 6 6 1 3  

  1216 4 A BV V V
A BV V I

       

  12 16 4 16 8 0 5I I I / A          
 درسـت ناعلامت منفي بدين معناست كه فرض ما در مورد جهت جريـان  

حـال بـراي محاسـبة    . بوده و جهت آن در خلاف جهت فرض شده اسـت 
    :داريمدهد،  آل نشان مي ايدهسنج  ولتكه  يعدد

  
  C D C DV Ir V V / V        1 1 10 0 5 2  

  11CD| V | V  11سنج عدد ولتC DV V      
  )66تا  64هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

 ----- -----------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »1« ةگزين - 140
عنـوان محركـه و     ها به ها، يكي از باتري شدن باتري با توجه به جهت بسته

  .عنوان ضدمحركه است  باتري ديگر به
Vاز رابطة   اختلاف پتانسيل دو سر باتري محركه rI     و اخـتلاف

Vسر باتري ضـدمحركه از رابطـة    پتانسيل دو r I       دسـت   بـه
جريان عبوري از مدار كاهش  Rجا كه با افزايش مقاومت  از آن. آيد مي
  :يابد، بنابراين مي

I

B A
I

: V rI V
( )

: V r I V





        
       

  

 Aچون در صورت سؤال ذكرشده كه اخـتلاف پتانسـيل دو سـر بـاتري     
عنـوان   بـه   Aو بـاتري    عنـوان محركـه    به Bكاهش يافته، پس باتري 

  .كند ضدمحركه در مدار عمل مي

  
A B

R ,RB A
r ,rA B

I
r r R

   
   

  
 

 
1 3
2 1  

  
B A

B A

I ( )*

I ( )**

  


     

4

6

  

  
2A AV V V

A A A

A A A

V r I

V r I

     


   
  

22 1Ar
A A A A( r I) ( r I ) I I A

            

  1 1 1 124 6
( ),( )* **

B A B A( )( ) V            

  
B A

A B

A B

I
r r R

R ,r ,r
I / A

 


 
     

  2 2 1
12 2 45  

Bجا كه  از آن A       پادسـاعتگرد  است، بنـابراين جريـان در مـدار
   .است

  )66تا  64هاي  صفحه - جريان الكتريكي  -2فيزيك (  

 باتري محركه

 باتري ضدمحركه
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  21 : صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

 )2( شيمي

 

  )حامد رواز(    »3« ةگزين -141
تر از فلزات واسطه در هواي مرطـوب   يك و دو سريع هاي فلزات اصلي گروه

  . دهند واكنش مي
  )20صفحة  -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------   

  )كيش مرتضي خوش(    »4« ةگزين -142
6هگزان  14(C H بودن در آب   يك آلكان است كه به دليل ناقطبي (

نامحلول بوده و در نتيجه اندودكردن سطح فلزها با هگزان، مانع از رسيدن 
در . كند شود و از خوردگي فلز جلوگيري مي به سطح فلز ميو هوا آب 

ي به ها، هر اتم كربن با چهار پيوند اشتراك ساختار هگزان همانند ساير آلكان
چهار اتم ديگر متصل بوده و به اصطلاح سيرشده هستند و اين امر سبب 

  . شود كه تمايل چنداني به انجام واكنش شيميايي نداشته باشند مي
  )36 تا 34هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------   

  )كيش شمرتضي خو(    »3« ةگزين - 143
ها به نام  نفتالن با ساختار                    در خانوادة مهمي از هيدروكربن

6با فرمول  بنزنها  آروماتيك قرار دارد كه سرگروه آن 6C H باشد مي .  
  )42صفحة  -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

 --------------------------------------- -------   

  )مهدي محمدي(    »1« ةگزين -144
اي  كتاب درسي آورده شده، انرژي 53كه در صفحة » 3«با توجه به گزينة 

شود، به مقدار و نوع ماده  كه بر اثر اكسيدشدن مادة غذايي در بدن آزاد مي
  . باشد نادرست  مي» 1«بستگي دارد، پس گزينة 

آمده  كتاب درسي 56و  53در متن صفحات » 4«و » 2«هاي  درستي گزينه
  . است

  )56و  53، 52 هاي صفحه - در پي غذاي سالم  -2 شيمي(  
 ----------------------------------------------   

  )ملكان منصور سليماني(    »4« ةگزين -145
چون . ستفلز ا Aباشد، پس   مربوط به فلزات مي Aمشخصات ظاهري 

B  نسبت بهA شود، پس فلز  تر با اكسيژن هوا تركيب مي سريع
دقت . تري دارد شعاع اتمي بيش پذيرتر، واكنشفلز . است پذيرتري واكنش

ك دوره، پذيري آن ندارد چرا كه در ي كنيد سنگيني فلز ارتباطي با واكنش
تر  ر خصلت فلزي بيشتري دارد و در يك گروه، فلز سنگينت ز سبكفل

  . خصلت فلزي بيشتري دارد
  )20و  14تا  6 هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

  )پيما محمدعلي نيك(    »4« ةگزين -146
1lمنظور از    زيرلايةp ة وقتي زيرلاي. استp  ،داراي دو الكترون باشد

ترتيب در  به 34و  51است كه عناصري با عدد اتمي  14عنصر در گروه 
و » 2«هاي  بين گزينه) »3«و » 1« هاي رد گزينه(هستند  16و  15گروه 

6نيز قطعاً » 4« D  تري به  كاست خواص شيميايي نزدي 14كه در گروه
  . است خواهد داشت 14هم در گروه  كه آن  50عنصري با عدد اتمي 

  )16و  15، 11، 10، 6 هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  
 ----------------------------------------------   

  )مسعود روستايي(    »3« ةگزين -147
  : واكنش ترميت

2 3 2 32 2Al(s) Fe O (s) Fe(l) Al O (s)    
آهن  آهن مذاب توليد شده براي جوشكاري خطوط راه. است نادرست) الف

  . كاربرد دارد
2 : مجموع ضرايب. است درست) ب 1 2 1 6     
  . است درست) پ

50 100 2856
x gFe

x gFe
g

     

1 2 2728 13 556 2 1
molFe mol Al g Al

?g Al gFe / g Al
gFe molFe mol Al

      

پذيري  گيرد پس واكنش را مي Feجاي  Alچون . است نادرست) ت
  . دارد Feتري از  بيش

  )25تا  20 هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  
 ----------------------------------------------  

  )زاده بيژن باغبان(    »3« ةگزين - 148
 3CaCOبه  CaOبه كمك  2SO سنگ گاز هنگام سوختن زغال در

  . شود تبديل شده كه باعث بهبود كارايي آن مي
تر شود  بيش 5%سنگ از  معادن زغالهواي گاز متان توليد شده در اگر 
  . تواند باعث انفجار شود مي

  )45صفحة  -ا بدانيم قدر هداياي زميني ر -2 شيمي(  
 ----------------------------------------------   

  )كوكنده حسن رحمتي(    »3« ةگزين -149
ها  ميانگين تندي و ميانگين انرژي جنبشي مولكول :»ب«و » الف«هاي  عبارت

 عبارتدرستي (. باشد كه در هر دو ظرف برابر است به دما وابسته مي
  )»ب« عبارتو نادرستي » الف«
. انرژي گرمايي هم به دما و هم به مقدار ماده بستگي دارد :»پ«بارت ع
  ) »پ« عبارتنادرستي (

خالص
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  22 : صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

براي  تر است بنابراين بيش Bجا كه تعداد ذرات ظرف  از آن :»ت«عبارت 

05به اندازة  Bافزايش دماي ظرف  C   تـري نيـاز اسـت    به گرمـاي بـيش .
  )»ت« عبارتنادرستي (

  )58تا  54 هاي صفحه - در پي غذاي سالم  -2 شيمي(  
 ----------------------------------------------   

  )پناه حاتمي جهان(    »3« ةگزين -150
اگر دماي يك جسم را پايين بياوريم، انرژي از سامانه وارد محيط شده و 

  . شود ه منفي ميعلامت گرماي سامان
  )59و  58 هاي صفحه - در پي غذاي سالم  -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------   

  )نژاد محمد فلاح(    »3« ةگزين -151
. يابد افزايش مي، مادهانرژي گرمايي و دماي هر دو  ي محيط،با افزايش دما
ن دارد پس اين دو تري نسبت به تكه نا زميني مقدار آب بيش اما چون سيب

زميني ديرتر از تكه نان با  شوند و تكه سيب دما نمي زمان با محيط هم هم
تر،  به عبارت ديگر تكه نان با گرفتن گرماي كم. شود دما مي محيط هم

050زودتر به دماي  C ارز  افزايش دما هم» 4«در مورد گزينة . رسد مي
  . ست اما لزوماً مقدار برابري ندارندافزايش انرژي گرمايي ا

  )58تا  56 هاي صفحه - در پي غذاي سالم  -2 شيمي(  
 ----------------------------------------------  

  )امير قاسمي(    »3« ةگزين -152
  . اند نادرست» ت«و » پ«درست و عبارات » ب«و » الف«عبارات 

  : »ت«تا » الف«بررسي عبارات 
اي كه هسته به  ها، نيروي جاذبه با افزايش تعداد پروتوندر يك دوره ) الف

   . يابد كند، افزايش مي ها وارد مي الكترون
، سرعت و شدت اتمي از بالا به پايين با افزايش شعاع 2در گروه ) ب

  . يابد واكنش با نافلزات افزايش مي
تر باشد، فعاليـت شـيميايي آن    فلز بيشاتمي هر چه شعاع در يك گروه ) پ

  . تر خواهد بود نيز بيش
، تبديل فلز به اتمي در يك دوره از چپ به راست با كاهش شعاع) ت

  . تر خواهد بود كاتيون سخت
  )20و  14تا  6 هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------   

  )حسن ذاكري(    »4« ةگزين -153
باشـد بايـد    به صرفه مـي  كه بدانيم استخراج كدام فلز مقرون  براي اين) الف

درصد آن را در گياه با درصد فلز در سنگ معدن مقايسه كنـيم، هـر كـدام    

تـر باشـد    معـدن بـيش   سـنگ آن در در گياه نسبت به درصد  آندرصد كه 

  . تر است صرفه مقرون به

%38 100 3 81000 /   درصد گياهNi   

3 8 1 92
/

/    

%14 100 1 41000 /   درصد گياهCu   

1 4 2 80 5
/

/
/

    

%40 100 41000   درصد گياهZn   

4 0 85 /    

  ) ب

1 گياه 1100000 2 540 1000
kg ton

? ton g Zn / ton
g Zn kg

      

  )25تا  22 هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------   

  )عارفه ذوالفعلي(    »1« ةگزين -154

    3 32
2 3

2 85
1 1

mol NaNO g NaNO
xmolO

molO mol NaNO
  3خالص?g NaNO  

3170xg خالص  NaNO  

3 33 2
2 3

2 122 5
3 1

molKClO / gKClO
?gKClO xmolO

molO molKClO
  

381خالص 7/ xg KClO  

170 100x

A
  درصد خلوص سديم نيترات  

81 7 100/ x

A
  درصد خلوص پتاسيم كلرات  

0 48/  ها نسبت درصد خلوص 

  )25تا  22ي ها صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

 - ---------------------------------------------   

  )صادق درتوميان(    »3« ةگزين - 155

  . هاي خورشيدي است سيليسيم عنصر اصلي سازندة سلول

03000
2 2 2C

SiO (s) C(s) Si(l) CO(g)    

  درصد گياه
 درصد سنگ معدن

  درصد گياه
 درصد سنگ معدن

  درصد گياه
 درصد سنگ معدن

 گياه گياه

خالص
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  23 : صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »96 بهمن 6آزمون «پاسخ تشريحي 

2
1 2 22 4 66 6618 12 2 1 100
molC molCO / LCO /

?L CO gC
gC molC molCO

      

22 4/ LCO  
  )47و  25تا  22 هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------  

  )نژاد ايمان حسين(    »2« ةگزين -156

گرماي لازم براي افزايش دماي آب از كاهش دماي فلز مورد نظر به دست 

  : آيد، بنابراين داريم مي

| Q | | Q |  

  

m c m c       

  

100 4 2 12 1040 38/ c       

00 128 J
c /

g. C
   

  )58تا  56 هاي صفحه - در پي غذاي سالم  -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------  

  )عليمحمدي موسي خياط(    »3« ةگزين - 157

B،A وM دوره هستند هم.M   در دسـتةs ،B  وA   در دسـتةp 

  : ها به صورت زير است هاي خنثي آن قرار دارند و آرايش الكتروني گونه

14N : s    ،53B : p    ،43A : p    ،23M : s  

بنابراين شعاع . يابد در يك دوره از چپ به راست شعاع اتمي كاهش مي

   .است Mشعاع اتميتر از  كوچك Aاتمي 

  : ها بررسي ساير گزينه

 شيميايي ، فعاليتباشد تر در بين فلزات هر چه شعاع اتمي بيش: »1«گزينة 

N). تر است نيز بيش M)  

نافلزات افزايش شيميايي در يك دوره از چپ به راست فعاليت : »2«گزينة 

B). يابد مي A)  

الكتروني  چهار لايةداراي  Nوالكتروني  داراي سه لاية M:»4«گزينة 

N اتمي پس شعاع ،است M است .  
  )16تا  6 هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  

  )زاده بيژن باغبان(    »2« ةگزين -158
  : ها بررسي عبارت

» ... نامنظمهاي  با هر حالت فيزيكي، جنبش... «صورت صحيح آن ) فال
   . باشد مي
  . صحيح است) ب
  . شدت جنبش متناسب با دماي ماده است و جرم تاثيري در آن ندارد) پ
  . باشد جامد مي مايع  ترتيب ميزان جنبش به صورت گاز ) ت

  . بنابراين دو عبارت صحيح هستند
  )56تا  54 هاي صفحه - در پي غذاي سالم  -2 شيمي(  

 ----------------------------------------------  

  )عارفه ذوالفعلي(    »2« ةگزين - 159
  درست )الف

2 3 22 3 4 3Fe O C Fe CO    
5 0 77 /   

  درست) ب
    نادرست )پ

2 3 2 3
2 3

2 3 2 3

1000 1000
3 5 1 1

kg Fe O g Fe O
? kg Fe / ton Fe O

ton Fe O kgFe O
     

2 3
2 3 2 3

1 4 56 1
160 2 1 1000
2450

molFe O mol Fe g Fe kgFe

g Fe O mol Fe O mol Fe g Fe

kg Fe

   



  

تر اسـت و اسـتفاده از كـربن صـرفة      دسترسي به كربن آسان - نادرست) ت
  . تري دارد اقتصادي بيش

  )25تا  21 هاي صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم  -2 شيمي(  
 ----------------------------------------------   

  )محمديعلي موسي خياط(    »1« ةگزين - 160

22 2 2
2

440 8 35 21
g CO

? g CO / mol CO / g CO
mol CO

    

  ظرفيت گرمايي=  جرم    ×گرماي ويژه  
  

35 2 0 84 7 730 0 128
C / /

/
C /


 


   

  
  )58و  57 هاي صفحه - در پي غذاي سالم  -2 شيمي(  

  

فلز آب

آب فلزآب فلز فلز

فلز

فلز

)اكسيد كربن دي(
)طلا(

آب
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  24: هصفح  رياضي يازدهماختصاصي    »96 بهمن 6 ونآزم« پاسخ تشريحي        
  

   شناسيزمين 
  
 )بهزاد سلطاني(  »1« ةگزين -161
ها نسبت بـه يكـديگر    تأخر وقوع پديده در تعيين سن نسبي، ترتيب تقدم و 
هـاي رسـوبي،    در فرايند تشكيل لايـه . شود مي بررسي) اي به صورت مقايسه(

سـت وقـوع هـر    بديهي ا. هاي فوقاني هستند تر از لايه يهاي زيرين قديم لايه
 كـه بعـد از آن  . . . خـوردگي و   مانند نفوذ تودة آذريـن، گسـل   ينوع فرايند
نفوذي  رگةبا توجه به سن . خواهد بودتر  ، از نظر سني، جوانگيرد صورت مي

D )هـاي   توان گفت لايـه  ، مي)كربونيفرA  وB  اولـين  . تـر هسـتند   قـديمي
تيجه ترتيب وقـوع وقـايع   باشند در ن ميبه دورة دونين  متعلق نيز دوزيستان

 -A ،4لاية  -B ،3لاية  -C ،2لاية  -1: موجود در شكل به صورت زير است
  خوردگيگسل  -D ،5وذ رگة فن

در لايـة بـالايي   ) دوره كامبرينمتعلق به (فسيل تريلوبيت وجود ): 2(گزينه 
(A)  در لايـة پـاييني   ) دورة ژوراسيك(تر از فسيل پرندگان  قديميكه(B) 

   . باشد اين گزينه مي ييلي نادرستدلاست، 
را قطـع   B، لايـة  )كربـونيفر  ةدور(نفوذي  رگةبا توجه به اين كه ): 3(گزينه 

  . بايد جديدتر از آن باشد پس كرده است،
دار  جديـدتر از مـاهي زره  ) دوره كربونيفر(فسيل اولين خزندگان ): 4(گزينه 

  . تر است جوان (A)ي در حالي كه لاية بالاي ،باشد مي) ويسيندورة ارد(
 )18 تا 16 هاي صفحهآفرينش كيهان و تكوين زمين، ، شناسي زمين( 

----------------------------------------------  
 )89سراسري (  »3«گزينة  -162

  .نيمة عمر از سن آن گذشته است a :4عنصر 

 1 1 1 11 2 4 8 16:     عنصرa  
  .است نيمه عمر از سن آن گذشته b :2عنصر 

1 11 2 4:   عنصرb  
  سن سنگ: عمر تعداد نيمهعمر مدت زمان نيمه
 ســن ســنگ

ــه  ــداد نيم  عمر    تع
 مدت زمان نيمه عمر  

 ســن ســنگ
2 4 نيمــه عمــر عنصــر1

4 ســن ســنگ  نيمــه عمــر عنصــر2
2

a

b
    

 )17و  16 يها صفحهآفرينش كيهان و تكوين زمين، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »1«گزينة  - 163
. كردن استفاده كـرد  توان از روش ملقمه مي ، در فرايند فراوري طلا از كانسنگ 

شـود و   در اين حالت طلا حل مـي . شود به اين منظور، به طلا، جيوه افزوده مي
  . ماند باقي مي در ته ظرف شود و طلا مي جيوه به دليل فرار بودن تبخير

 )37صفحة منابع معدني، زيربناي تمدن و توسعة صنعتي، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

 )شكيبا كريمي(  »2«گزينة  -164
هايي با نفوذپذيري بـالا،   ، نفت، گاز و آب شور به سنگاوليهدر طي مهاجرت 

هـا   هاي و فضاهاي خالي آن رسند و حفره گ و سنگ آهك ميسن مانند ماسه
تر هستند، از آب جدا شده و بـر   چون نفت و گاز از آب سبك. كنند را پر مي

  . گويند گيرند كه به اين جدايش، مهاجرت ثانويه مي روي آن قرار مي
 )44صفحة منابع معدني، زيربناي تمدن و توسعة صنعتي، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »4«گزينة  -165
) فـراوري (هاي مفيد اقتصادي، كانه آرايي  به فرايند جداسازي باطله از كاني 

CuFeS)2مـثلاً كالكوپيريـت بـا فرمـول     . شـود  مادة معدني گفتـه مـي   ) 

باطلـة مختلفـي ماننـد     هـاي  ترين كانة فلز مس است كه همراه آن كاني مهم
  . نيز وجود دارد. . . و  پيريتهاي رسي،  كاني فلدسپار، كوارتر، ميكا،

 )37و  32 هاي صفحهمنابع معدني، زيربناي تمدن و توسعة صنعتي، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

  )لو رضا ميرعالي حميد(  »2« ةگزين - 166
 قابـل  مقـدار  توانـد  مـى  كـه  آن يعنى است، متخلخل سنگى گوييم ميوقتى 
تخلخل برابر است با حجم فضاهاي خـالي بـه   . دارد نگه دخو در آب توجهى

سنگ برابر اسـت،   4از آنجا كه حجم فضاهاي خالي در هر . حجم كل سنگ
. پس سنگي تخلخل كمتري دارد كه حجم آن نسبت به بقيـه بيشـتر اسـت   

   : باتيراه حل محاس. Bيعني سنگ 
20 100 44 4445: / % تخلخل سنگ A 

 )ترين تخلخل كم( 
20 100 31 2564: / %   B تخلخل سنگ 

20 100 62 532: / %   C تخلخل سنگ  

20 100 4050: %    D تخلخل سنگ  
كه نسبت به بقيه تخلخل كمتري دارد، توانـايي كمتـري    Bدر نتيجه سنگ 

  .اري آب در خود خواهد داشتدر نگهد
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 )روزبه اسحاقيان(  »3«گزينة  -167

 تقريبـاً  سطح ايستابي. عمق سطح ايستابي در مناطق مختلف، متفاوت است
ايستابي در  ند، سطحك سطح زمين تبعيت مي) پستي و بلندي(پوگرافي تواز 

تـر در   ها و مناطق پسـت  ها در عمق بيشتر و در دره تفع و دامنة كوهرنقاط م
   . تر قرار دارد عمق كم
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 )زهرا مهرابي(  »4«گزينة  - 168
ذرات  ةدارند، بستگي بـه انـداز  توانند در خود نگه  ها مي مقدار آبي كه خاك 

هرچـه ذرات خـاك ريزتـر باشـد، آب بيشـتري را در خـود نگـه        . خاك دارد
است، بنابراين فضاي بين ذرات آن بسيار  ريز دانهخاك رس، بسيار . دارد مي

گيرد و  به خوبي صورت نميدر آن است به طوري كه گردش آب و هوا  اندك
هاي شـني، آب بـه    در خاك). 3 ةرد گزين(براي رشد گياهان مناسب نيست 

زهكشي خوبي دارد، اما براي رشـد   ،كند يعني راحتي از ميان ذرات عبور مي
 دارد باشد، چون آب و مواد مغذي را در خـود نگـه نمـي    گياهان مناسب نمي

اي و رسي و استفاده از كود مناسب يـا   مخلوط خاك ماسه .)2و 1رد گزينه (
به طور . شود وجب حاصلخيزي خاك ميك، تركيب مناسبي است كه ماگياخ

كلــي، خــاك لــوم كــه تركيبــي از ماســه، لاي و رس اســت، خــاك دلخــواه 
  ) 4 ةييد گزينأت. (باشد ها مي كشاورزان و باغبان

 )63و  62 هاي صفحهمنابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 
----------------------------------------------  

 )ليلي نظيف(  »2«گزينة  -169
  . حالت كلي سه منطقه اقليمي وجود دارددر 
   درجة شمالي و جنوبي 0-5/23): حاره(گرمسيري  -1
  درجه شمالي و جنوبي  5/23-5/66معتدله  -2
  درجه شمالي و جنوبي 5/66 -90: قطبي -3

كـه   است ينبيشتر)نسبت به ديگر مناطق(اي  حاره در مناطق ضخامت خاك
 .شـود  دار رأس الجـدي را شـامل مـي   اين منطقه از مدار رأس السرطان تا م ـ

23صفر تا ( 5/  درجه شمالي و جنوبي(  
 )64 و 23هاي  صفحهمنابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  
 )روزبه اسحاقيان(  »1«گزينة  -170

در . افـق قـرار دارد  ريشـة گياهـان در ايـن    . بالاترين لاية خاك است Aافق 
  .نتيجه ميزان هوازدگي شيميايي در اين افق نسبت به بقيه بيشتر است

  )63صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 
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